AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

mEh | famh o | - MES | RA—y Bi£Y
wEm |0 T | o o | BETEF | BRo%% | BRG | ®EHe%| mEm | ARn | ERh e | g B D[ A o |0
WeRE | wema | ABARE | UEEN | BIKE | WEARE | Taun | mess | RB0RE | GEEGE | BEARE | SPals | Lars | MEARE )\ BELES )| 7U—F | @RA%E 333574
WET | MR | #Bn | mEm | EET | mEm | HET | mEm | BET | mem | BEm | @Rn | BEm | mkh | mERh | mEen
WEE REboo | LLE X TE n 1 iE T 1 E | kE | AkE | hLE 1 TE T TE
HR R U IR #946km #337km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #340km #942km #943km #949km #943km #928km #923km
g(ﬁé)a 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
9828
(1) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.08 0.09 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 0.12 0.08 0.09 0.08
9838
®) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
9H48
B) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
9858
%) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.07 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.07 0.09 012 0.08 0.08 0.08
986H
oK) 8EF 0.08 0.09 0.08 0.09 0.21 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 0.07 0.10 0.13 0.08 0.09 0.08
158 0.08 0.08 0.08 0.08 0.20 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 0.07 0.09 012 0.08 0.08 0.08
9878H
x) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 0.07 0.09 012 0.08 0.09 0.08
9A8H
@) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
9898
(+) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.07 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.07 0.09 012 0.08 0.08 0.08
98108
() 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.07 0.09 012 0.09 0.08 0.08
158 0.07 0.09 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.09 0.08
98118
(8) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.07 0.08 0.08
98128
) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

mEh | famh o | - MES | RA—y Bi£Y
wEm |0 T | o o | BETEF | BRo%% | BRG | ®EHe%| mEm | ARn | ERh e | g B D[ A o |0
WERE | mema | ABARE | GUEEM | BIKE | WEARE | Taun | mess | RB0RE | EEGE | BEARE | SPals | Lbams | MEARE)\BELES )| 7U—F | @RA%E 232574
WET | MR | #Bn | mEm | EET | mEm | HET | mEm | BET | mem | BEm | @Rn | BEm | mkh | mERh | mEen
WEE REboo | LLE X TE n 1 iE T 1 E | kE | AkE | hLE 1 TE T TE
HR R U IR #946km #337km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #340km #942km #943km #949km #943km #928km #923km
9)5(171KS)EI 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.09 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
98148
(K) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.07 0.09 012 0.09 0.08 0.08
158 0.07 0.09 0.08 0.08 0.20 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
98158
%) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.21 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.09 0.08 0.08 0.21 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
98168
(+) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.21 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.21 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 0.12 0.09 0.08 0.08
98178
(|) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.21 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.07 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.08 0.09 0.08 — 0.21 0.09 0.06 0.10 0.06 0.12 0.07 0.10 012 0.08 0.09 0.09
9818H
(B) 8EF 0.07 0.08 0.08 — 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.08 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
98198
%) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.09 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
98208
) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.21 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 0.07 0.09 012 0.08 0.08 0.08
98218
() 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.09 0.08 0.08 0.20 0.09 — 0.10 0.06 0.11 0.07 0.09 012 0.08 0.08 0.08
98228
) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.21 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.09 0.08
158 0.08 0.08 0.08 0.08 0.20 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
98238
(1) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 0.07 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.09 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.07 0.08 0.08
98248
(|) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.07 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.09 0.08 0.08 0.20 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.07 0.08 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

HEM HEHA [ - HEM ZAR—Y OIEY
HE™ < o HETERF | B RAKE HE™ REHEXE HETN HET HE™ —iae N N . o
= —fERE LEKkE | BEARE o e pve . T 4 INEBARE | BIEILESE T7)—r #RAKE (3Za=F4—
AEAA | aEn | ABARSE iﬂzﬂﬁg P BEZ | Xmm | aimsth | RBARSE | HEERE | REARE | SFsMEE | ILEARE RS aEras | 5% EEE T
HE™ HET HAET HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HAEET MEET
BEE—REINOD || i) it || i) it p|ic) (i) it (i) || i) (i) | i) (i) p|ic) (i) it (i)
8 R U B Fa46km #137km #147km #136km #147km #138km Fa46km #146km Fa41km #140km #142km #143km #149km #143km #128km #123km
9’5(' éf’)E' 8B 007 008 008 008 0.20 0.09 005 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 008 008 008
158% 008 0.09 008 0.08 0.20 0.09 005 0.10 0.06 0.1 006 0.09 012 0.08 009 0.08
9A26H
2 8BS 007 0.08 008 0.08 0.20 0.09 005 0.10 0.06 0.1 0.06 0.09 012 0.08 008 0.08
158% 007 0.09 008 0.08 0.20 0.09 005 0.10 0.06 0.1 0.06 0.09 012 0.08 008 0.08
9R27R B 007 008 008 008 0.20 0.09 005 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.09 008 008
i 8H . . . . . . . . . . . . . . . .
158% 008 0.09 008 0.08 0.20 0.09 005 0.10 0.06 0.1 006 0.09 012 0.08 008 0.08
9A28H
e 8BS 008 0.09 008 0.08 0.20 0.09 0.06 0.10 0.06 0.12 007 0.09 012 0.09 0.09 0.09
158% 008 0.09 008 0.09 0.20 0.09 0,06 0.10 0.06 0.1 007 0.09 012 0.08 010 0.09
9A29H
A 8BS 007 0.08 008 0.08 0.20 0.08 005 0.10 0.06 0.10 006 0.09 012 0.09 009 0.08
158% 007 0.08 008 0.08 0.20 0.08 005 0.10 0.06 0.1 006 0.09 012 0.08 008 0.08
Q’E('io)a 8BS 007 0.08 008 0.08 0.20 0.08 005 0.10 0,06 0.1 0.06 0.09 012 0.08 008 0.08
158% 007 0.08 008 0.08 0.20 0.08 005 0.10 0.06 0.1 0.06 0.09 012 0.08 008 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. BRSL S -
=g | BAY o | BRARE | oU— | mEE | #asE | mEss o | KE o | KER | BBR | ases | memmmms | o s
=2 X = . plogis < PR S B2 o ZAY/N £ = PR
MEAn | esa| v |sahgs | EEEET | Ugmaw | mErts—| mRm | s@tos—| BRan | DRAST ggevs— | WEARE Law  ggeos | BEARE ) ARARS | IERER
wmHET | mHETD | mEET | mEks | mEkh | mERh | mEmRT | mesn | makm | masn | mesT | mEED | mEET | meEs | mess | mEst
BEE_RENSD T 1E T ThEm | RE | LkE | kB | LiE 1E 1E 1E IE AE IE ThE | LB
7 R U B #920km #926km #932km #932km #928km #925km #920km #921km #920km #919km #916km £916km #915km £917km #918km £916km
9)(2)5 8B 0.07 0.41 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.28 0.18 0.10 — 0.10 0.06
150 0.07 0.43 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.12 0.29 0.18 0.1 — 0.09 0.06
9H28
(+) 8B 0.07 0.41 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.1 0.12 0.28 0.17 0.10 — 0.09 0.06
150 0.07 0.41 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.12 0.28 0.18 0.10 — 0.10 0.06
9H38
|) 8B 0.07 0.41 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.29 0.18 0.1 — 0.10 0.06
150 0.07 0.43 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.29 0.18 0.1 — 0.10 0.06
9A48
B) 8B 0.07 0.42 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.29 0.17 0.1 — 0.10 0.06
150 0.07 0.43 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.29 0.18 0.1 — 0.10 0.06
9H5H8
%) 8B 0.07 0.42 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.12 0.29 0.18 0.1 — 0.10 0.06
150 0.07 0.43 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.28 0.18 0.1 — 0.10 0.06
9H6H
oK) 8B 0.07 0.43 0.12 0.16 0.1 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.29 0.18 0.11 — 0.10 0.06
150 0.07 0.42 0.12 0.16 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.29 0.18 0.1 — 0.10 0.06
9878
x) 8B 0.07 0.42 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.28 0.18 0.1 — 0.10 0.06
150 0.07 0.42 0.12 0.16 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.28 0.18 0.1 — 0.10 0.06
9H8H
%) 8B 0.07 0.41 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.12 0.28 0.16 0.10 — 0.09 0.06
150 0.07 0.42 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.1 0.12 0.12 0.29 0.18 0.1 — 0.09 0.06
9H98
(+) 8B 0.07 0.41 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.12 0.29 0.18 0.1 — 0.10 0.06
150 0.07 0.42 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.1 0.12 0.13 0.29 0.18 0.1 — 0.10 0.06
9R108
(|) 8B 0.07 0.42 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.1 0.12 0.13 0.29 0.18 0.1 — 0.10 0.06
150 0.07 0.43 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.29 0.18 0.1 — 0.10 0.06
9A118
(B) 8B 0.07 0.42 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.29 0.17 0.1 — 0.10 0.07
150 0.07 0.43 0.12 0.16 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.29 0.18 0.1 — 0.10 0.06
9R128
0 8B 0.07 0.42 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.1 0.13 0.28 0.18 0.10 — 0.09 0.06
150 0.07 0.41 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.28 0.18 0.1 — 0.09 0.06




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. [=3-EFN e _
=&iE HR mo | BEARE J1)—=> S BAER MEET P XE [ KHE INBR I i . = = "
=A X e R ot N bp l=l/\ = | N\ s > /\ £ = (=) o
MEAn | mesn| v |sahgs | EEEET | Umaw | mErtis—| mRm | s@tos—| BRan | DRAST ggevs— | WEARE] Law  ggeos | BEARE ) ARARS | IERER
HEAEE™ MEET HEAEE™ MHEET HEEET MHEET HEEET MHEET HEEE™ MHEET ST MHEET HEAEE™ MHEET HEAEE™ MHEET
BEE—REINOD it (i) it || i) || i) B[ oic) | i) || oic) p|ié) (i) p|ié) (i) | i) (i) | i) (i)
8 R U B #120km #126km #132km #132km Fa28km #125km #120km #121km #120km #119km #116km #116km #115km #117km #118km #116km
9’5('7155 8BS 007 041 012 0.15 010 0.10 0.06 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 - 010 0.06
158% 007 043 012 0.15 010 0.10 0.06 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 - 0.09 0.06
oA 148
s 8BS 007 0.42 012 0.16 0.10 0.10 0.06 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 - 0.10 0.06
158% 007 043 012 0.15 0.10 0.10 0.06 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 - 010 0.06
9R 158
T 8BS 007 0.42 012 0.16 0.10 0.10 0.06 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 - 010 0.06
158% 007 0.43 012 0.15 010 0.10 0.06 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 - 010 0.06
9R16H
s 8BS 007 0.42 012 0.16 0.10 0.10 0.06 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 - 010 0.06
158% 007 0.43 012 0.15 0.10 0.10 0.06 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 - 0.10 0.06
9R17H
i 8BS 007 0.42 012 0.16 010 0.10 006 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 - 010 0.06
158% 008 0.36 013 0.16 011 0.10 007 0.12 012 0.13 028 0.18 011 - 010 007
9R18H
s 8B% 007 0.40 012 0.15 010 0.10 0.06 0.1 012 0.12 028 0.18 0.10 - 010 0.06
158% 007 0.42 012 0.15 0.10 0.10 0.06 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 - 0.09 0.06
oA 198
o 8BS 007 0.41 012 0.15 0.10 0.10 0.06 0.1 012 0.12 0.29 0.18 011 - 010 0.06
158% 007 0.42 012 0.15 010 0.10 0.06 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 - 0.09 0.06
9’5('710)5 8BS 007 0.42 012 0.15 010 0.10 0.06 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 - 010 0.06
158% 007 0.42 012 0.15 010 0.10 0.06 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 - 0.09 0.06
9A21H
i 8B% 007 0.42 012 0.15 010 0.10 0.06 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 - 0.10 0.06
158% 007 0.44 012 0.16 010 0.10 0.06 - 012 0.13 0.29 0.18 011 - 010 0.06
gﬁ('éz)a 8B 007 042 012 015 0.10 0.10 0.06 - 012 013 0.29 018 0.11 - 0.10 0.06
158% 007 0.43 012 0.15 010 0.10 0.06 - 012 0.13 0.29 0.18 0.10 - 0.10 0.06
gﬁ('ga 8B 007 0.41 012 0.15 0.10 0.10 0.06 - 012 012 0.28 017 0.10 - 0.09 0.06
158% 007 041 012 0.15 0.10 0.10 0.06 - 012 0.12 028 0.18 0.10 - 0.09 0.06
gﬁ('é“)a 8B 007 0.41 012 015 0.10 0.10 0.06 - 012 012 0.29 018 0.11 - 0.10 0.06
158% 007 0.42 012 0.15 0.10 0.10 0.06 - 012 0.13 0.29 0.18 0.10 - 0.10 0.06




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. =1 PN PN -
=&iE ki AN mo | BEARE J1)—=> S BAER MEET P XE [ KHE INBR I i . = o e
MEAn | mesn| v |sahgs | EEEET | Umaw | mErtis—| mRm | s@tos—| BRan | DRAST ggevs— | WEARE] Law  ggeos | BEARE ) ARARS | IERER
HEAEE™ MEET HEAEE™ MHEET HEEET MHEET HEEET MHEET HEEE™ MHEET ST MHEET HEAEE™ MHEET HEAEE™ MHEET
BEE—REINOD it (i) it || i) || i) B[ oic) | i) || oic) p|ié) (i) p|ié) (i) | i) (i) | i) (i)
8 R U B #120km #126km #132km #132km Fa28km #125km #120km #121km #120km #119km #116km #116km #115km #117km #118km #116km
9’5(';5)5 8B 007 041 012 015 0.10 0.10 0.06 - 012 013 0.29 018 0.11 - 0.10 0.06
158% 007 043 012 0.15 010 0.10 0.06 - 012 0.13 0.29 0.18 011 - 010 0.06
gﬁ('iﬁ)a 8B 007 042 012 015 0.10 0.10 0.06 - 012 013 0.29 018 0.11 - 0.10 0.06
158% 007 043 012 0.16 0.10 0.10 0.06 - 012 0.13 0.29 0.18 011 - 010 0.06
9’5('7?)5 8B 007 042 012 0.16 0.10 0.10 0.06 - 012 013 0.29 0.18 0.11 - 0.10 0.06
158% 007 0.43 012 0.16 010 0.10 0.06 - 012 0.13 0.29 0.18 0.10 - 0.10 0.06
9)5(1%5 8B 008 0.34 012 0.16 0.11 0.10 0.06 - 012 013 0.28 018 0.11 - 0.10 007
158% 008 0.41 013 0.16 011 0.10 0.06 0.1 012 0.13 028 0.18 010 0.15 0.10 007
gﬁ('ga 8B 007 0.41 012 015 0.10 0.10 0.06 0.11 012 012 0.28 018 0.11 015 0.09 0.06
158% 007 0.42 012 0.15 010 0.09 0.06 0.1 012 0.12 0.29 0.18 011 0.16 0.09 0.06
Q’E('io)a 8B% 007 0.41 012 0.15 010 0.10 0.06 0.1 012 0.12 0.29 0.18 011 0.15 0.10 0.06
158% 007 0.43 012 0.15 0.10 0.10 0.06 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 0.16 0.09 0.06




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

o : a5 WKL | XA | S s | Sy | sz | BIUAT | g
BEEE | agn ) mass B soas L . - s | rweme | BINEL | KEWALE | BliELA— | —FM | FAY—ER | EARBE 17 TR
A=A | My | 2B s— | BRNER D | gy | OUSTL | SROER | WROER | NSEET | wmppmy | wEiE | BEWRSHE | Rem | tos— =5 | TATHE &7
%108 Ll ¢om e
o4 (IE#RHE)
wEET | mEEm | mEEm | mHET | @EET | mEEm | mERhm | mEEm | mEEm | mEEm | mEEm | GHE | RHE | GHE REE TREFAT
BBE-_REALD | LAE I iE @ I Tdm | dikm | kkm | kkE | ikE I mEE | mmE | mEE mEE T
HR R U IR #926km #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #923km #924km #925km #925km #925km
9)(2)5 8EF 0.16 0.06 0.11 0.78 1.22 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.08 0.10 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.78 1.28 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
9828
(+) 8EF 0.16 0.06 0.11 0.77 1.18 0.11 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
158 0.16 0.06 0.11 0.77 1.18 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
9838
®) 8EF 0.16 0.06 0.11 0.78 1.22 0.12 0.11 0.06 0.27 0.13 0.04 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.78 1.28 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 — 0.07 0.09 0.08
9848
B) 8EF 0.15 0.06 0.11 0.79 1.24 0.12 0.12 0.06 0.26 0.13 0.05 0.09 — 0.07 0.09 0.08
158F 0.16 0.06 0.11 0.79 1.28 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 — 0.07 0.09 0.08
9858
%) 8EF 0.15 0.06 0.11 0.80 1.24 0.12 0.12 0.06 0.27 0.13 0.05 0.09 — 0.08 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.80 1.26 0.12 0.11 0.06 0.27 0.13 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
9A86H
oK) 8EF 0.16 0.06 0.11 0.80 1.24 0.12 0.11 0.06 0.27 0.13 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.79 1.23 0.12 0.12 0.06 0.26 0.13 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
9878
x) 8EF 0.15 0.06 0.11 0.79 1.24 0.12 0.12 0.06 0.27 0.13 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
158 0.16 0.06 0.11 0.79 1.24 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.05 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
9A8H
%) 8EF 0.16 0.06 0.11 0.77 1.21 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.05 0.08 0.10 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.77 1.28 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
9898
(+) 8EF 0.16 0.06 0.11 0.78 1.26 0.12 0.12 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
158 0.16 0.06 0.11 0.78 1.32 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
98108
(|) 8EF 0.15 0.06 0.11 0.79 1.27 0.12 0.12 0.06 0.26 0.13 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
158 0.16 0.06 0.11 0.79 1.32 0.12 0.12 0.06 0.27 0.13 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
98118
(B) 8EF 0.16 0.06 0.11 0.80 1.27 0.12 0.12 0.06 0.27 0.13 0.05 0.09 0.11 0.08 0.09 0.09
158 0.14 0.06 0.11 0.80 1.28 0.12 0.12 0.06 0.26 0.13 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
98128
0 8EF 0.15 0.06 0.11 0.78 1.22 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.79 1.23 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

o : a5 WKL | XA | S s | Sy | sz | BIUAT | g
FMEE | ymos s B | moas s . = s | rweme | BINEL | KEWALE | BliELA— | —FM | FAY—ER | EARBE 17 TR
AR | My | 2B s— | BRNER D | gy | OUSTL | SROER | WROER | NSEET | wmppmy | wEiE | BEWRSHE | Rem | tos— =5 | TATHE &7
%108 Ll ¢om e
o4 (IE#RHE)
wEET | mEEm | mEEm | mHET | @EET | mEEm | mERhm | mEEm | mEEm | mEEm | mEEm | GHE | RHE | GHE REE TREFAT
BBE-_REALD | LAE I iE @ I Tdm | dikm | kkm | kkE | ikE I mEE | mmE | mEE mEE T
HR R U IR #926km #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #923km #924km #925km #925km #925km
QH(JK%EI 8EF 0.15 0.06 0.11 0.79 1.26 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
158 0.14 0.06 0.11 0.79 1.31 0.12 0.11 0.06 0.27 0.13 0.04 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
98148
(K) 8EF 0.14 0.06 0.11 0.80 1.26 0.12 0.11 0.06 0.27 0.13 0.05 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.79 1.29 0.12 0.11 0.06 0.27 0.13 0.05 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
98158
%) 8EF 0.16 0.06 0.12 0.80 1.28 0.12 0.12 0.06 0.26 0.13 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
158 0.14 0.06 0.12 0.79 1.31 0.12 0.12 0.06 0.27 0.13 0.04 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
9H168
(+) 8EF 0.15 0.06 0.12 0.80 1.25 0.12 0.12 0.06 0.27 0.13 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
158 0.14 0.06 0.11 0.80 1.27 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
98178
(|) 8EF 0.16 0.06 0.11 0.80 1.25 0.12 0.11 0.06 0.27 0.13 0.05 0.08 0.11 0.07 0.09 0.08
158 0.16 0.07 0.12 0.77 1.18 0.12 0.12 0.07 0.27 0.14 0.06 0.11 0.13 0.09 0.11 0.11
91882
(B) 8EF 0.14 0.06 0.10 0.77 117 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.75 1.23 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
98198
%) 8EF 0.15 0.06 0.11 0.79 117 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.08 0.10 0.07 0.09 0.08
158 0.14 0.06 0.11 0.70 1.25 0.12 0.11 0.06 0.27 0.13 0.04 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
9H208
) 8EF 0.15 0.06 0.11 0.80 1.21 0.12 0.11 0.06 0.27 0.13 0.05 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
158 0.14 0.06 0.11 0.80 1.23 0.12 0.11 0.06 0.27 0.13 0.04 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
9H218
() 8EF 0.15 0.06 0.11 0.80 1.22 0.12 0.12 0.06 0.26 0.13 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.79 1.27 0.12 0.12 0.06 0.27 0.13 0.05 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
9H228
) 8EF 0.15 0.06 0.11 0.80 1.20 0.12 0.12 0.06 0.27 0.13 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.80 1.25 0.12 0.12 0.06 0.27 0.13 0.05 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
9H238
(1) 8EF 0.15 0.06 0.11 0.78 117 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.05 0.08 0.11 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.78 119 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.08 0.10 0.07 0.09 0.08
98248
(|) 8EF 0.15 0.06 0.11 0.79 119 0.12 0.12 0.06 0.26 0.13 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
158 0.16 0.06 0.11 0.79 — 0.12 0.11 0.06 0.27 0.13 0.04 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

J— ] R R TREATE A o | EEERE t
B | s | hF BORS ) _ N s ks | mErar | - JREETE, T3
e | s | Sh | wwh | wosm | BORAL | swra | emenm | wmien | e | UL | AELSE | BEE S| CHR | TIUUER) EROME | Niaen | ATME
MERB | MERA el = il (Eret) HP
HAEE™ MHEET HEAEE™ MHEET HEAEE™ MHEET HEAEE™ MHEET HEAEE™ MEET BT TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET
BEE—RENOD | i) it | i) (o:ic) p|ic) (i) | i) | oic) | i) | oic) it el Eid) A AR A el Eid)
8 R U B a26km #113km #113km #128km #a21km #116km #119km #116km #a22km #114km Fa24km #123km #124km #125km #125km #125km
9’5(' éf’)E' 8B 015 0.06 0.11 0.79 123 012 012 0.06 027 013 005 0.09 0.11 007 0.09 008
158% 016 0.06 012 0.79 126 0.12 012 0.06 027 0.13 005 0.09 010 007 009 0.08
gﬁ('iﬁ)a 8B 0.16 0.06 012 0.79 123 013 012 0.06 0.26 013 005 0.09 0.10 007 0.09 008
158% 015 0.06 - 0.79 - 0.12 012 0.06 027 0.13 005 0.09 0.10 007 0.09 0.08
9’5('7?)5 8B - 0.06 0.11 0.80 124 012 012 0.06 027 013 005 008 0.11 007 0.09 008
158% 015 0.06 012 0.80 131 0.12 012 0.06 027 0.13 005 0.09 011 007 0.09 0.08
9)5(1%5 8B 015 0.06 0.11 0.76 117 012 0.11 007 0.26 013 005 0.09 0.11 007 0.09 008
158% 016 0.06 011 077 117 0.12 011 0.06 0.26 0.13 0.06 0.1 012 0.08 0.10 0.10
gﬁ('ga 8B 015 0.06 0.11 0.78 115 012 0.11 0.06 0.26 012 004 008 0.11 007 0.09 008
158% 015 0.06 011 078 124 0.12 011 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 010 007 0.09 0.08
Q’E('io)a 8B% 015 0.06 011 0.79 118 0.12 011 0.06 0.26 0.12 005 0.08 011 007 0.09 0.08
158% 015 0.06 011 078 125 0.12 012 0.06 027 0.13 0.04 0.09 011 007 0.09 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

N — > O
MRMK | EREE | MMBR | BTHE | TER) | OEREBK | TLEBK | EREE | BOMR | RHIEA o | kearas EHMR | EREEK | K5 'Eégﬁé%
BIEAB | BT S | EEEVE— = K | HEERAER =i =i = s |\ S—| gaie = = DRE BE=FF
[EErET g [EEFET g IEEF BT g [EEF BT g [EEFET g [EEFET g IEEF BT g [EEF BT g
BRE—EEN>D FRITE ™ PRI [l [l T [l R PRI R PRI ] PRI R PRI ]
HRRUER #925km #123km #923km #122km #923km #123km #922km #122km #921km #124km #327km #323km #324km #323km #323km #921km
9’(2)5 8B% 0.08 - 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
9828
) 8l% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
983A
B 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10
9R4R
il 8l% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
9850
o 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
986H
o) 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10
9878
o) 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10
988H
%) 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 - 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
989A
) 8l% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.12 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
9A810R
B 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
98118
) 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 0.08 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
9R128
% 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

N — > O
MRMK | EREE | MMBR | BTHE | TER) | OEREBK | TLEBK | EREE | BOMR | RHIEA o | kearas EHMR | EREEK | K5 'Eégﬁé%
BIEAB | BT S | EEEVE— = K | HEERAER =i =i = s |\ S—| gaie = = DRE BE=FF
[EErET g [EEFET g IEEF BT g [EEF BT g [EEFET g [EEFET g IEEF BT g [EEF BT g
BRE—EEN>D FRITE ™ PRI [l [l T [l R PRI R PRI ] PRI R PRI ]
HRRUER #925km #123km #923km #122km #923km #123km #922km #122km #921km #124km #327km #323km #324km #323km #323km #921km
9’5('7155 8l% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.12 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
9R148
[ 8f% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
9A15H
Ry 8l% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 0.08 0.10
9A16H
+) 8l% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
9R817H
B 88% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 - 0.10 - 0.09 0.1 0.14 0.09 0.10 0.09 0.12
9A18H
) 88% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
9A19R
) 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
9H20R
0 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10
9A218
5 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
9A22H
S 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
9A23H
) 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.10 007 0.08 007 0.09
98248
B 8B% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

3 —_—yl N O
MREE | EREE | MR | BTHE | TR | RENE | LMK | Haek | momex | pswes | DOR || seer | srmex | e | 2888
BIEAE | BIERZ S | BBV £33 £ R R £ £ £33 K | Bt s— 5§$’t% £33 Ee NREE BE=FF
[REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET IREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET
BEE—REHNLD A i3] A AR 2] el Eid) 2] el Eid) A AR A i3] AT AR AT i3]
8 R U B #125km #123km #123km #122km #123km #123km #122km #122km #a21km #124km #127km #123km #124km #123km #123km #121km
9’5(' éf’)E' 8B 008 007 0.06 008 0.06 0.06 - 0.09 - 007 0.09 0.11 007 008 007 0.10
158% 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 007 009 0.1 007 0.08 007 0.10
gﬁ('iﬁ)a 8B 008 007 0.06 008 0.06 0.06 - 0.09 - 007 0.09 0.11 007 008 007 0.10
158% 008 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10
9’5('7?)5 8B 008 007 0.06 008 0.06 0.06 - 0.09 - 007 0.09 011 007 008 007 0.10
158% 008 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - 0.07 0.09 0.12 007 0.08 007 0.10
9)5(1%5 8B 008 007 0.06 008 0.06 0.06 - 0.09 - 007 008 012 007 008 007 0.10
158% 009 0.09 008 0.10 008 0.08 - 0.10 - 0.08 011 0.13 0.09 0.10 0.09 0.12
9’5(' ég)E' 8B 007 007 0.06 008 0.06 0.06 - 008 - 007 0.09 0.11 007 008 007 0.10
158% 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
Q’E('io)a 8B% 008 007 0.06 0.08 006 0.06 - 0.09 - 007 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
158% 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

I
Sum | AT | BBTL | B/ARE | AAEER | ASHE | LEEBE | gepeo | TESE | EOR | TREER | ErmmE | TSGR | BESK | MEL | xEBK
BEAB | BEsy| BEoE KIS CELE | MRERAR Ea Ea Ea K ACIES Tk K Ea E3 MR Ea
EYERISHE
[REFET TREFET R ZERT REEET TR ZERT REEET TR IERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET
BEE—REHNLD FAraT el Eid) 2] ] FAraT el Eid) FAraT el Eid) AT el Eid) 2] i3] 2] i3] FAraT L]
R U R #21km #123km #a16km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #115km #a17km #113km #115km #118km
9’(2)5 8BS 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 007 0.06 0.09 011 0.12 010 0.10
158% 009 0.09 005 0.1 012 - 0.25 0.09 016 007 0.06 0.09 011 0.12 010 0.10
9A2R
o 8BS 0.09 0.09 005 0.1 012 - 0.24 0.09 016 007 0.06 0.09 010 0.12 0.10 0.09
158% 0.10 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 007 0.06 0.09 011 0.12 010 0.10
9A3A
o 8BS 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 007 0.06 0.09 011 0.12 010 0.10
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 0.16 007 0.06 0.09 011 0.12 010 0.10
9A4H
o 8BS 0.10 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 017 007 0.06 0.09 011 0.12 010 0.10
158% 0.10 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 016 0.08 0.06 0.09 011 0.13 0.10 0.10
9As5A
o 8B% 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 0.16 0.08 0.06 0.09 - 0.12 0.10 0.10
158% 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 016 0.08 0.06 0.08 011 0.12 0.10 0.10
9H6R
o 8BS 0.10 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 0.16 007 0.06 0.09 - 0.12 0.10 0.10
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 - 0.24 0.09 016 0.07 0.06 0.09 - 0.12 0.09 0.10
9A7R
o 8BS 010 0.09 005 0.1 012 - 0.24 0.09 0.16 0.08 0,06 0.09 - 0.13 0.10 0.10
158% 010 0.09 005 0.1 012 - 0.24 0.09 016 007 0.06 0.09 011 0.12 - 0.10
EE]
- 8BS 0.09 0.09 005 0.1 012 - 0.24 0.09 016 0.07 0.06 0.09 - 0.12 - 0.09
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 - 0.25 0.09 016 007 0.06 0.09 011 0.13 - 0.09
9A9A
o 8BS 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 0.16 0.07 0.06 0.09 011 0.12 - 0.10
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 - 0.08 0.06 0.09 011 0.13 - 0.10
gﬁ('éo)a 8BS 0.10 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 - 0.08 0.06 0.09 - 0.13 - 0.10
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 - 0.08 0.06 0.09 011 0.13 - 0.10
9R11HE
i 8BS 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 - 0.08 0.06 0.09 - 0.13 - 0.10
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 - 0.24 0.09 - 007 0.06 0.09 011 0.12 - 0.10
Q?LZ)E 8BS 010 0.09 005 0.1 012 - 0.24 0.09 - 007 0.06 0.08 - 0.12 - 0.09
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 - 0.24 0.09 - 007 0.06 0.08 - 0.12 - 0.09




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

I
—vR | AT | BHED | M/ART | AAEEK | ASHK | EREEK | eepe. | TERE | GEOR | TEEEM | DrmeR | TMSR | ERER | #RL | cReR
FEBA | fEng| RELE K5 CELE | RESFT 2 2 2 ST ALY TR E0 2 2 INEERR 2
EYERISHE
[REFET TREFET R ZERT REEET TR ZERT REEET TR IERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET
BEE—REHNLD FAraT el Eid) 2] ] FAraT el Eid) FAraT el Eid) AT el Eid) 2] i3] 2] i3] FAraT L]
8 R U B #a21km #123km #a16km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #115km #117km #113km #115km #118km

9’5('7155 8BS 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 - 007 0.06 0.09 - 0.12 - 0.10
158% 009 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 - 007 0.06 0.08 011 0.13 - 0.09

oA 148
s 8BS 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 016 0.08 0.06 0.09 - 0.12 - 0.10
158% 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 007 0.06 0.09 011 0.13 - 0.10

9R 158
T 8BS 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 016 - 0.06 0.09 011 0.12 - 0.10
158% 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 0.16 0.08 0.06 0.09 011 0.13 - 0.10

9R16H
s 8BS 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 017 - 0.06 0.09 011 0.12 - 0.10
158% 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 0.16 007 0.06 0.08 011 0.12 - 0.10

9R17H
i 8BS 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 016 007 0.06 0.09 011 0.12 - 0.10
158% 012 0.1 007 0.12 0.14 0.1 0.24 0.1 018 - 008 0.10 011 0.13 - 0.10

9R18H
s 8B% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 - 0.06 0.09 0.10 0.12 - 0.09
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.09 0.24 0.09 0.16 007 0.06 0.08 011 0.12 - 0.09

oA 198
o 8BS 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 016 - 0.06 0.09 010 0.12 - 0.10
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.09 0.25 0.09 0.16 0.07 0.06 0.08 011 0.12 - 0.09
9’5('7?(0)5 8BS 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 016 - 0.06 0.09 011 0.12 - 0.10
158% 0.10 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 0.16 0.08 0.06 0.09 011 0.12 - 0.10

9A21H
i 8B% 0.10 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 0.16 - 0.06 0.09 011 0.12 - 0.10
158% 0.10 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 0.16 0.08 0.06 0.09 011 0.13 - 0.10
gﬁ('éz)a 8B 0.10 0.09 005 0.11 012 0.10 0.25 0.09 017 - 0.06 0.09 0.11 013 - 0.10
158% 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 0.16 0.07 0.06 0.09 011 0.12 - 0.10
gﬁ('ga 8B 0.09 0.09 005 0.11 012 0.09 0.24 0.09 0.16 - 0.06 0.09 0.10 012 - 0.09
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.09 0.24 0.09 016 007 0.06 0.08 010 0.12 - 0.09
gﬁ('é“)a 8B 0.09 0.09 005 0.11 012 0.10 0.24 0.09 0.16 - 0.06 0.09 0.11 012 - 0.10
158% 009 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 0.16 0.08 0.06 0.08 011 0.12 - 0.09




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

I
i INEE HBEEDL FA/AEE | FAEBR | XeHR | LEE#HX BRI FiEth X EDER TEHEA | EHHBR | TNMEHE | EEX B T EHX
A | mEm| BAAE | BkE | CStE | wRERF | %26 27 27 & 2m | molk | g5k 27 &7 & | hER &7
ErEIGtE
[REFET TREFET R ZERT REEET TR ZERT REEET TR IERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET
BEE—REHNLD FAraT el Eid) 2] ] FAraT el Eid) FAraT el Eid) AT el Eid) 2] i3] 2] i3] FAraT L]
8 R U B #a21km #123km #a16km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #115km #a17km #113km #115km #118km
9’5(';5)5 8B 0.10 0.09 - 0.11 012 0.10 0.25 0.09 0.16 008 0.06 0.09 0.11 012 - 0.10
158% 009 0.09 - 0.1 012 0.10 0.25 0.09 016 0.08 006 0.08 011 0.12 - 0.10
gﬁ('iﬁ)a 8B 0.10 0.09 - 0.11 012 0.10 0.25 0.09 0.16 - 0.06 0.09 - 012 - 0.10
158% 010 0.09 - 0.1 012 0.10 0.25 0.09 016 0.08 0.06 0.09 011 0.13 - 0.10
9’5('7?)5 8B 0.10 0.09 - 0.11 012 0.10 0.24 0.09 0.16 - 0.06 0.09 - 012 - 0.10
158% 010 0.09 - 0.1 012 0.10 0.24 0.09 0.16 007 0.06 0.09 011 0.12 - 0.10
9)5(1%5 8B 0.10 0.09 - 0.11 012 0.10 023 0.09 0.16 - 0.06 0.09 - 012 - 0.10
158% 012 0.1 - 0.12 0.14 0.1 0.25 0.1 017 - 008 0.10 - 0.13 - 0.1
gﬁ('ga 8B 0.09 0.09 - 0.11 012 0.10 0.24 0.09 0.16 - 0.06 0.09 - 012 - 0.10
158% 010 0.09 - 0.1 012 0.09 0.24 0.09 0.16 0.07 0.06 0.08 011 0.12 - 0.09
g’E('j':(’)E' 8B% 010 0.09 - 0.1 012 0.10 0.24 0.09 0.16 - 0.06 0.09 - 0.12 - 0.10
158% 0.09 0.09 - 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 0.07 0.06 0.08 011 0.12 - 0.09

¥ UTORAEMRETLA—EIRATAICKYRELTEY., AIEMER EHINTT,
ZVBRELE (LEHRT)
X OBEILNFERGEER) IATE 15B~ BRIHFEVEZSUUIRIMREShELL,



AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

e . . _ N AKEF L . LFE
R FUR B ZRERHEX |IHIBEE EEhX | PEERFT | KEHEX < WD ZFERAN = | s - - - - FHZEB
N i o o p s e Sy = ABERF | FKESFH | BFRESFT | TIEE|F | BARESFH ZEM =
A AR | ey [AR—YAE| MR £ HIESE £z zIE £z 548 &SR = = T = = a7 £z
TR ZERT REEET TR ZERT REERT TR ZERT REEET TR ZERT REEET = BT = [E BT = BT = [E BT = [EET = [E BT = BT = [E BT
BEE—REHNLD 2] i3] L) AR AT L] 2] L] AR il AT L) AR il L) Farar
R U R #a17km #17km #120km #118km #114km #114km #112km #119km Fa6km #11km #110km #18km Fa8km #110km Fa7km #7km
9’(2)5 8BS 015 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 177 0.16 - - - 0.14 - 143
158% 015 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 164 0.16 - 0.25 0.41 0.14 023 143
9A2R
o 8BS 015 0.05 007 007 0.20 0.20 027 0.1 172 0.16 - 0.24 0.40 0.14 0.24 141
158% 015 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 159 0.16 - 0.25 040 0.14 023 141
9A3A
o 8BS 016 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 180 0.16 - - 041 0.14 0.25 143
158% 015 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 180 0.16 - 0.25 041 0.14 0.25 1.44
9A4H
o 8BS 016 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 181 0.16 - 0.25 042 0.14 0.25 1.44
158% 015 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 168 0.16 - 0.25 0.41 0.14 0.24 145
9As5A
o 8B% 0.16 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 180 0.16 - 0.25 0.41 0.14 0.25 145
158% 0.16 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 172 0.16 - 0.25 0.41 0.14 0.25 146
9H6R
o 8BS 016 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 177 0.16 - 0.25 0.41 0.14 0.25 1.44
158% 015 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 160 0.16 - 0.25 0.40 0.14 0.24 143
9A7R
o 8BS 016 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.12 178 0.16 - 0.25 0.40 0.14 0.25 143
158% 015 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 164 0.16 - 0.25 041 0.14 0.24 143
EE]
- 8BS 015 0.05 007 007 0.21 0.20 027 0.1 173 0.16 - - 0.40 0.14 0.24 140
158% 015 0.05 008 007 0.20 0.20 027 0.1 168 0.16 - 0.25 0.40 0.14 023 143
9A9A
o 8BS 016 0.05 008 0.07 0.21 0.20 027 0.1 181 0.16 - 0.25 - 0.14 0.25 143
158% 015 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 182 0.16 - 0.25 - 0.14 0.24 1.44
9R 108
o 8BS 015 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 181 0.16 - 0.25 0.41 0.14 0.25 1.44
158% 015 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 184 0.16 - 0.26 - 0.15 0.25 145
9R11HE
i 8BS 016 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.12 182 0.16 - 0.25 042 0.14 0.26 146
158% 015 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 164 0.16 - 0.25 - 0.14 0.25 145
oA 128
3% 8BS 015 0.05 007 007 0.20 0.20 027 0.1 176 0.16 - 0.24 - 0.14 0.25 142
158% 015 0.05 008 007 0.20 0.20 027 0.1 159 0.16 - 0.24 - 0.14 023 142




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

e . . _ N AP L . LFE
R FUR B ZRERH X |IHIBEE EEhX | PEERFT | KEHEX < WD ZFERAN = | s - - - - FHZEB
N i o o p s e Sy = ABERF | FKESFH | BFRESFT | TIEE|F | BARESFH ZEM =
A AR | ey [AR—YAE| MR £ HIESE £z zIE £z 548 &SR = = T = = a7 £z
TR ZERT REEET TR ZERT REERT TR ZERT REEET TR ZERT REEET = BT = [E BT = BT = [E BT = [EET = [E BT = FE AT = [E BT
BEE—REHNLD 2] i3] L) AR AT L] 2] L] AR il AT L) AR il L) Farar
R U R #17km #17km #120km #118km #114km #114km #112km #119km Fa6km #11km #110km #18km Fa8km #110km Fa7km #7km
9’5('7155 8BS 016 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 181 0.16 - 0.25 041 0.14 0.26 1.44
158% 016 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 167 0.16 - 0.25 - 0.14 0.25 1.44
9’5(';'(4)5 8BS 015 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 181 0.16 - 0.25 - 0.14 0.25 145
158% 015 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 170 0.16 - 0.25 - 0.14 0.25 146
9R 158
T 8BS 016 0.05 008 0.07 0.21 0.20 027 0.1 183 0.16 - 0.25 - 0.14 0.26 146
158% 016 0.05 008 0.07 0.21 0.20 027 0.1 168 0.16 - 0.25 - 0.15 0.24 146
9R16H
s 8BS 016 0.05 008 0.07 0.21 0.20 027 0.1 181 0.16 - 0.25 - 0.14 0.25 146
158% 016 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 164 0.16 - 0.25 - 0.14 0.25 146
9%137)5 8BS 015 0.05 008 0.07 0.21 0.20 027 0.1 180 0.16 - 0.25 - - 0.25 146
158% 016 007 008 0.09 023 0.22 028 0.12 169 0.17 - 0.25 - - 0.25 136
9’5(' ;IS)E' 8B% 015 0.05 008 007 0.20 0.20 027 0.1 174 0.16 - 0.24 - - 0.25 138
158% 015 0.05 007 0.07 0.20 0.20 027 0.1 179 0.16 - 0.24 - 0.14 0.25 142
g’E('BE' 8BS 016 0.04 008 0.07 0.21 0.20 027 0.1 180 0.16 - 0.25 - - 0.25 1.44
158% 015 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 174 0.16 - 0.24 - 0.14 023 1.44
9)5(17?0)5 8BS 015 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 178 0.16 - 0.25 - - 0.25 1.44
158% 015 0.05 008 0.07 0.21 0.20 027 0.1 164 0.16 - 0.25 - 0.14 023 1.44
9A21H
i 8B% 016 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 181 0.16 - 0.25 - 0.14 0.26 1.44
158% 015 0.05 008 0.07 0.21 0.20 027 0.1 166 0.16 - 0.25 - 0.14 0.24 145
9’5(' éz)E' 8B 0.16 005 008 007 0.21 0.20 027 011 158 0.16 - 0.25 - 0.14 0.26 146
158% 015 0.05 008 0.07 0.21 0.20 027 0.1 178 0.16 - 0.25 - 0.14 0.24 145
gﬁ('ga 8B 0.15 005 007 007 0.20 0.20 027 011 159 0.16 - 0.24 - - 0.24 139
158% 015 0.05 007 007 0.20 0.20 027 0.1 172 0.16 - 0.24 - 0.14 0.24 141
gﬁ('é“)a 8B 0.15 005 008 007 0.21 0.20 027 0.11 157 0.16 - 0.24 - - 0.25 143
158% 015 0.05 007 007 0.21 0.20 027 0.1 160 0.16 - 0.24 - 0.14 0.25 143




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

e . . _ N AP L . LFE
R FUR B ZRERHEX |IHIBEE EEX | dEERAT | KEHK < WD ZFERAN ok | = o P o P p FHEZEM
aEAE | pmsn |AR—vAE|  hER 2 | HEHSE pe 2iE 2 | SHEV | Digam | NERSF | RARSE | PRRSE | TERSF | BRESF ) ZED 277
TR ZERT REEET TR ZERT REERT TR ZERT REEET TR ZERT REEET = BT = [E BT = BT = [E BT = [EET = [E BT = FE AT = [E BT
BEE—REHNLD 2] i3] L) AR AT L] 2] L] AR i3] AT L) AR i3] L) Farar
8 R U B #a17km #17km #120km #118km #114km #114km #112km #119km Fa6km #11km #110km #18km Fa8km #110km #17km #17km
9’5(' éf’)E' 8B 0.16 005 008 007 0.21 0.20 027 0.11 158 0.16 - 0.25 - - 0.25 143
158% 015 0.05 007 007 0.21 0.20 027 0.1 177 0.16 - 0.24 0.39 0.14 0.24 1.44
gﬁ('iﬁ)a 8B 0.16 005 008 007 0.21 0.20 027 0.11 179 0.16 - 0.25 040 0.14 0.26 144
158% 015 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 179 0.16 - 0.25 0.40 0.14 0.24 145
9’5('7?)5 8B 015 005 008 007 0.21 0.20 027 0.11 160 0.16 - 0.25 0.39 0.14 0.25 144
158% 015 0.05 008 0.07 0.21 0.20 027 0.1 178 0.16 - 0.25 0.39 0.14 0.24 145
9)5(1%5 8B 015 005 008 007 0.21 0.20 027 0.11 165 0.16 - 0.24 038 - 0.24 133
158% 016 0.06 0.09 0.09 023 023 028 0.12 167 0.17 - 0.25 0.40 0.15 0.25 137
9’5(' ég)E' 8B 015 005 008 007 0.20 0.20 027 0.11 173 0.16 - 0.24 0.39 - 0.25 1.40
158% 015 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 168 0.16 - 0.24 038 - 0.25 141
g’E('j':(’)E' 8B% 015 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 173 0.16 - 0.25 0.39 - 0.25 142
158% 015 0.05 008 0.07 0.21 0.20 027 0.1 176 0.16 - 0.25 0.39 0.14 0.25 143

¥ LUTOAEMSAETLA—ESXATAICKYAELTEY., AEMLEXBEKIMTT,
|BAEZEE 5 R EEHET) . EREMBXERAT WERD) . W TR 2 (L EEED . RERESAT (18 3EHT)



AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

LA . - e — =ik INR AR I [PE—— . e
L ARETHEE = ] INEEZ o= =EE— BEE= | FAZEM wm o | moaso TFE o ES¥) AL "D ZFERAT
MERE | mEnn| Lah |EEtvA—| PR | SRS | Tpnas | Lok | AR | AR 2 | NEREM | RERITW | gom | FURET | guww | w2m | mwsm
= FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E BT
BEE—REHNLD A A 2l 3] L) i3] 2] A L) L] AR L] AR i3] 2] L]
HR R U IR #911km #38km #99km #38km #96km #6km #9km #38km #310km #7km #7km #38km #99%km #11km #910km #7km
9’(2)5 8BS - 028 - 0.40 0.40 1.74 010 027 0.14 0.38 095 0.20 - - 016 117
1585 029 0.29 0.41 0.40 0.41 178 0.10 0.28 0.15 0.38 0.98 0.20 0.32 0.14 017 121
9A20
e 8B% 028 028 0.41 0.39 0.41 173 0.10 0.27 0.14 0.37 0.94 0.20 0.31 - 0.16 114
1585 029 0.28 0.41 0.39 0.39 173 0.10 0.27 0.14 0.37 0.94 0.20 0.31 - 0.16 115
9A3H
e 8B% - 0.29 0.41 0.40 0.40 175 0.10 0.29 0.14 0.38 0.95 021 0.32 - 017 116
1585 0.30 0.29 0.41 0.40 0.40 177 0.10 0.28 0.15 0.38 0.98 0.20 0.32 0.14 0.16 121
9A4H
o 8B% 029 0.29 0.41 0.41 0.41 177 0.10 0.29 0.15 0.39 097 021 0.32 0.15 017 117
1585 0.30 0.29 0.41 0.40 0.41 178 0.10 0.29 0.15 0.38 100 0.21 0.32 0.15 017 122
9A5H
o 8BS 029 0.29 0.42 0.40 0.39 178 0.10 0.28 0.15 0.39 0.98 0.21 0.32 0.15 0.17 119
1585 0.30 0.29 0.41 0.40 0.40 180 0.10 0.28 0.15 0.38 100 021 033 0.15 017 1.21
9H6H
o 8B% 029 0.29 0.41 0.40 0.40 178 0.10 0.28 0.14 0.38 097 0.21 0.32 0.15 017 117
1585 - 0.28 0.41 0.40 0.39 177 0.10 027 0.14 0.37 0.96 0.20 0.32 0.14 017 117
9A7H
Al 865 - 0.29 0.42 0.40 0.40 177 0.10 028 0.14 0.38 097 021 0.32 - 0.17 118
1585 - 0.29 0.41 0.40 0.40 178 0.10 028 0.14 0.38 0.98 0.20 032 0.14 0.16 119
9H8H
e 8B% - 0.28 0.40 0.39 0.39 172 0.10 027 - 0.37 0.93 0.20 0.31 - 0.16 114
1585 029 0.28 0.41 0.40 0.40 178 0.10 0.28 0.14 0.38 0.98 0.20 0.32 0.14 0.16 122
9H9H
o 8BS 029 0.29 0.41 0.41 0.41 176 0.10 0.29 0.14 0.38 0.95 021 0.32 - 017 116
1585 0.30 0.29 0.41 0.40 0.39 179 0.10 0.29 0.15 0.39 0.99 0.20 0.32 0.14 017 125
9A108
s 8B% 029 0.29 0.41 0.41 0.40 178 0.10 0.28 0.15 0.39 097 021 0.32 0.15 017 118
1585 0.30 0.29 0.42 0.40 0.39 181 0.10 0.29 0.15 0.39 101 0.21 033 0.15 017 126
R
i 8B% 0.30 0.30 0.42 0.41 0.42 180 0.10 0.28 0.15 0.39 0.99 021 033 0.15 017 120
1585 0.30 0.29 0.41 0.40 0.39 178 0.10 0.29 0.15 0.38 0.99 0.20 033 0.14 0.16 121
9A128
% 8B% 029 0.28 0.41 0.39 0.40 175 0.10 027 0.14 0.37 0.95 0.20 0.32 0.14 0.16 117
1585 - 0.28 0.41 0.39 0.39 1.76 0.10 0.28 0.14 0.37 0.96 0.19 032 - 0.16 118




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

LA . - e — =ik INR AR I [PE—— . e
L ARETHEE = ] INEEZ o= =EE— BEE= | FAZEM wm o | moaso TFE o ES¥) AL "D ZFERAT
MERE | mEmn| Ban |EEtLA—| PR | AR | Tpnas | Lok | AR | AR 2 | AEREM | RERIM | gop | FWRRA | paay 2% | mEem
= FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E BT
BEE—REHNLD A A 2l 3] L) i3] 2] A L) L] AR L] AR i3] 2] L]
HR R U IR #911km #38km #99km #38km #96km #6km #9km #38km #310km #7km #7km #38km #99%km #11km #910km #7km
9’5('7155 8BS - 0.29 0.41 041 0.40 177 010 0.29 015 0.39 097 021 032 - 017 118
158% 0.30 0.29 041 0.40 042 178 010 0.29 015 0.39 098 0.20 032 0.14 017 122
oA 148
s 8BS 0.30 0.29 042 0.40 0.39 179 010 028 015 0.39 098 021 032 0.15 017 119
158% 0.30 0.29 0.41 0.40 0.40 179 010 0.29 015 0.39 0.99 021 033 0.15 017 122
9R 158
T 8BS 0.30 0.30 042 0.41 0.40 179 010 0.29 015 0.39 098 021 033 0.15 017 118
158% 0.30 0.30 042 0.41 0.40 183 0.10 0.29 015 0.39 101 0.20 033 0.15 017 125
9R16H
s 8BS 0.30 0.30 042 0.40 042 180 010 028 015 0.39 098 021 033 0.15 017 119
158% 0.30 0.29 0.41 0.40 038 180 0.10 028 0.14 038 0.99 021 033 0.15 017 120
9R17H
i 8BS 0.30 0.29 042 0.40 0.41 179 010 027 0.14 0.38 098 021 033 - 017 1.18
158% - 0.29 042 0.40 0.39 1.70 011 028 015 038 093 022 033 - 018 112
9R18H
s 8B% - 027 0.40 0.39 037 173 0.10 028 0.14 037 092 0.20 0.31 - 016 112
158% 0.29 028 0.41 0.40 037 178 0.10 028 0.14 037 0.96 0.20 032 0.14 016 119
oA 198
o 8BS 0.29 0.29 041 0.40 0.39 178 010 028 0.14 0.38 0.96 021 032 0.14 017 117
158% 0.30 028 0.41 0.40 038 179 010 028 015 0.38 098 0.20 032 0.14 0.16 122
9A 208
s 8BS 0.29 0.29 0.41 0.40 0.40 178 0.10 028 015 038 0.96 021 032 0.14 017 117
158% 0.29 028 0.41 0.40 0.41 179 010 028 0.14 0.38 097 0.20 032 0.14 016 118
9A21H
i 8B% 0.29 0.29 041 0.41 0.40 179 010 0.29 015 0.39 097 021 032 - 017 117
158% 0.30 0.29 042 0.40 0.40 181 0.10 0.29 015 038 100 0.19 033 0.15 017 1.21
gﬁ('éz)a 8B 0.30 0.29 041 041 041 1.79 0.10 0.28 015 0.39 097 0.21 032 - 017 1.18
158% 0.30 0.29 0.41 0.40 042 179 010 028 015 0.38 0.99 021 033 0.14 017 120
gﬁ('ga 8B - 0.28 040 0.39 037 174 0.10 027 014 037 093 0.20 031 - 0.16 1.13
158% - 028 0.41 0.39 0.39 1.75 0.10 027 0.14 037 0.94 0.20 0.31 0.14 016 115
gﬁ('é“)a 8B - 0.29 041 0.40 038 1.76 0.10 0.28 0.14 0.38 0.94 0.21 032 - 017 1.15
158% 0.29 028 0.41 0.40 0.40 179 0.10 028 015 0.38 097 021 032 0.14 016 1.21
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AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

LA . - e — =ik INR AR I [PE—— . e
V| exmrms | EE INEE= & | EEE— | EEES | FASEN | pewon | mpgosr | FFE e | z=E FHL | BOBR
MERE | mEmn| Ban |EEtLA—| PR | AR | Tpnas | Lok | AR | AR 2 | NEREM | RERITW | gom | FURET | guww | w2m | mwsm
= FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E BT
BEE—RENSOD A A 2l 3] L) i3] 2] A L) L] AR L] AR i3] 2] L]
HR R U IR #911km #38km #99km #38km #96km #6km #9km #38km #310km #7km #7km #38km #99%km #11km #910km #7km
9’5(';5)5 8B 0.29 0.29 041 041 040 177 0.10 0.28 014 0.38 0.96 0.21 032 015 017 1.16
158% 0.29 0.29 041 0.40 0.39 180 010 028 0.14 038 098 021 032 0.14 017 113
9A26H
2 8BS 0.29 0.29 0.41 0.41 0.40 178 0.10 0.29 015 0.39 095 021 032 0.15 017 1.05
158% 0.30 0.29 0.41 0.40 0.40 181 0.10 028 015 0.39 098 021 032 0.14 017 113
9A27H
s 8BS 0.29 0.29 0.41 0.40 0.41 179 010 027 0.14 0.38 0.96 0.20 032 0.15 017 108
158% 0.30 0.29 0.41 0.40 0.41 181 010 028 015 0.38 0.99 021 033 0.14 017 111
9A28H
e 8BS 028 027 0.40 0.39 0.39 167 0.10 0.26 0.14 037 089 0.20 0.31 - 017 0.99
158% 0.29 0.29 042 0.39 0.40 1.70 0.10 028 0.16 038 092 022 032 - 018 103
9A29H
A 8BS 028 028 0.40 0.39 0.41 172 010 028 0.14 038 092 0.20 0.30 0.14 016 1.04
158% 0.29 028 0.40 0.39 0.40 1.76 0.09 028 0.14 037 095 0.20 0.31 0.14 016 110
9A30H
3 8B% 0.29 028 041 0.39 0.41 175 009 027 0.14 038 0.94 0.20 0.31 0.14 0.16 1.06
158% 0.29 0.29 0.41 0.39 038 180 0.09 028 0.14 038 0.96 021 032 0.14 017 111
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AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

—— N . NIRRT KF
=ER e - = - JAST=IE = = - NAFRKF b
oz | JREFERAT | s F=Fidal = BTt £ RN g ok 48 |8 [ BT JILENR FREBE M, JIRA LIIA=F
: = [ = JEo s i : 4 7 | = | i 7
MEAR | WEBA | g apg | | masw AR | mrg | wmeos—| mEma | e0n | FEER ) Tes | Tpsy \wmeos—| IPBER) TURE | moss A/
= FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E T JIIRF LS JIIAF LS
BEE—REHNLD L) L] 2] HrE FAraT T FAraT L] FAraT Fara AR il [ric)earic) [icleariid) [ii] Ficleakiic)
R U R #7km #98km #9%km #10km #11km #9%km #10km #91Tkm #11km #9%km #6km #97km #120km #921km #126km #926km
9’(2)5 8B% 052 0.30 012 - 0.14 0.20 023 0.30 023 0.18 0.99 0.19 007 023 008 0.10
1585 055 0.31 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 103 0.19 007 0.25 0.08 011
9A20
e 8B% 051 0.29 0.12 - 0.14 0.20 023 0.30 023 0.19 0.99 0.19 007 0.23 0.08 0.10
1585 051 0.30 0.12 - 0.14 0.20 023 0.30 023 0.19 0.98 0.19 007 0.23 0.08 0.10
9A3H
e 8B% 054 0.30 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 100 0.19 007 0.23 0.08 0.10
1585 055 0.30 0.12 - 0.15 0.19 023 0.30 023 0.19 103 0.19 007 024 0.08 0.10
9A4H
o 8BS 055 0.31 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 103 0.19 007 0.23 0.08 011
1585 055 0.30 0.12 - 0.15 0.19 024 0.31 023 0.19 103 0.19 007 024 0.08 0.10
9H5H
o 8BS 054 0.30 0.12 - 0.15 0.20 023 0.31 023 0.19 102 0.19 007 024 0.08 011
1585 055 0.30 0.12 - 0.15 0.20 024 0.31 023 0.19 103 0.19 007 0.25 0.08 0.10
9H6H
oo 8B% 053 0.30 0.12 - 0.15 0.20 023 0.31 023 0.19 101 0.19 007 024 0.08 0.11
1585 053 0.30 0.12 - 0.14 0.19 023 0.30 023 0.19 1.00 0.19 007 024 0.08 0.10
9A7H
Al 8B% 054 0.30 0.12 - 0.15 0.20 023 0.31 023 0.19 102 0.19 007 024 0.08 0.10
1585 054 0.30 0.12 - 0.15 0.19 023 0.30 023 0.19 102 0.19 007 024 0.08 0.10
9H8H
e 8B% 051 0.29 0.12 - 0.14 0.19 023 0.30 023 0.18 097 0.18 007 0.23 0.08 0.10
1585 055 0.30 0.13 - 0.15 0.20 024 0.30 022 0.19 102 0.19 007 - 0.08 0.10
9H9H
o 8B% 055 0.31 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 102 0.19 007 - 0.08 011
1585 056 0.31 0.13 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 105 0.19 007 - 0.08 0.10
9A108
s 8BS 055 0.31 0.13 - 0.15 0.20 024 0.31 023 0.19 103 0.19 007 - 0.08 0.10
1585 057 0.31 0.13 - 0.15 0.20 024 0.31 023 0.19 106 0.19 007 - 0.08 0.11
R
i 8B% 055 0.31 0.13 - 0.15 0.20 024 0.31 023 0.19 103 0.19 007 - 0.08 011
1585 055 0.30 0.13 - 0.15 0.19 023 0.31 023 0.19 104 0.19 007 0.25 0.08 0.11
9A128
% 8B% 052 0.30 0.12 - 0.14 0.20 023 0.30 023 0.19 100 0.18 007 024 0.08 0.10
1585 053 0.30 0.12 - 0.14 0.19 023 0.30 023 0.18 102 0.18 007 024 0.08 0.10
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AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

—— N N NIRRT KF
S92 e - = - JAST=IE = = N NAFRKF b
oz | JREFERAT | s F=Fidal = BTt B s g 8 |8 [ BT JILENR EIRBE A JIRA ENIRF
: = [ = - i : 4 7 | = | i a
mERE | mEnn | wapay | en | manmg | TUARE | ming |mrecs— | smmm | SOR | BEER | T pEg  |nEes— | PBER | THAT | woes A/
= FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E T JIIRF LS JIIAF LS
BEE—REHNLD L) L] 2] HrE FAraT T FAraT L] FAraT Fara AR il [ric)earic) [icleariid) [ii] Ficleakiic)
R U R #7km #98km #9%km #10km #11km #9%km #10km #91Tkm #11km #9%km #6km #97km #120km #921km #126km #926km
9’5('7155 8BS 0.56 0.31 013 - 015 0.20 0.24 0.30 023 0.19 102 0.19 007 0.24 008 0.10
1585 056 0.31 0.13 - 0.15 0.19 024 0.30 023 0.18 104 0.19 007 0.25 0.08 0.10
9R14A
B 8B% 054 0.31 0.13 - 0.15 0.20 023 0.31 023 0.19 103 0.19 007 0.24 0.08 011
1585 055 0.31 0.13 - 0.15 0.20 024 0.31 023 0.19 104 0.19 007 0.25 0.08 0.11
9A158
Py 8B% 056 0.31 0.13 - 0.15 0.20 024 0.31 023 0.19 103 0.19 007 024 - 011
1585 057 0.31 0.13 - 0.15 0.20 024 0.31 023 0.19 105 0.20 007 0.25 - 0.11
oA 168
s 8B% 054 0.31 0.13 - 0.15 0.20 023 0.31 023 0.19 102 0.19 007 024 0.08 011
1585 054 0.30 0.13 - 0.15 0.20 023 0.31 023 0.19 103 0.19 007 024 0.08 0.10
9A178
i 8B% 053 0.30 0.13 - 0.15 0.20 023 0.31 023 0.19 102 0.19 007 024 0.08 0.11
1585 052 0.31 0.14 - 017 0.21 024 0.31 025 0.20 093 0.20 007 0.23 0.08 0.11
oA 18R
e 8B% 052 0.30 0.12 - 0.14 0.20 024 0.30 023 0.19 0.95 0.18 007 0.23 007 0.10
1585 055 0.30 0.12 - 0.14 0.20 024 0.30 022 0.18 102 0.19 007 024 007 0.10
9A19A
e 8B% 055 0.31 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.18 1.00 0.19 007 024 007 0.10
1585 056 0.30 0.13 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.18 103 0.19 007 0.25 007 0.10
9)5(17?0)5 8BS 0.54 0.30 013 - 015 0.19 023 031 023 0.19 101 0.18 007 0.24 007 0.10
1585 054 0.30 0.13 - 0.15 0.19 023 0.31 023 0.18 101 0.19 007 0.24 007 0.10
9A21A
2 8B% 056 0.31 0.13 - 0.15 0.20 024 0.31 023 0.19 102 0.19 007 0.24 0.08 011
1585 056 0.31 0.13 - 0.15 0.19 024 0.31 023 0.19 103 0.19 007 0.25 007 011
9A22A
iz 8B% 055 0.31 0.13 - 0.15 0.20 023 0.31 023 0.19 102 0.19 007 0.24 0.08 011
1585 055 0.30 0.13 - 0.15 0.19 023 0.31 023 0.19 102 0.19 007 0.24 007 011
9A23A
s 8B% 051 0.29 0.12 - 0.14 0.19 023 0.30 023 0.19 0.98 0.18 007 0.23 0.08 0.10
1585 052 0.29 0.12 - 0.14 0.20 023 0.30 023 0.19 0.98 0.18 007 0.23 007 0.10
9A24A
iz 8B% 054 0.30 0.13 - 0.14 0.20 023 0.30 023 0.19 0.99 0.19 007 0.23 007 011
1585 056 0.30 0.13 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 102 0.19 007 024 007 0.10
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AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

—— N . - NIRRT KF
S92 e - = - JAST=IE = = N NAFRKF b
r oz | JREFERAT | s F=Fidal = BTt B s 4o sk e |8 [ BT JILENR FREBE A JIRA ENIRF
MEAR | MEBA | g appg | | maswy | AR | mns | gmeos—| pmmam | con | REUR | T pEg  |nEes— | PBER | THAT | woes A/ %08
i i
= FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E T JIIRF LS JIIAF LS
BEE—REHNLD L) L] 2] HrE FAraT T FAraT L] FAraT Fara AR il [ric)earic) [icleariid) [ii] Ficleakiic)
8 R U B Fa7km #18km #19km #110km #a11km #19km #110km #11km #a11km #19km #16km #7km #120km #121km #126km #126km
9’5(';5)5 8B 054 0.30 013 - 015 0.20 023 0.31 023 0.19 101 0.19 007 023 007 011
158% 0.56 0.30 012 - 015 0.19 0.24 0.30 023 0.19 101 0.19 007 0.24 007 0.1
gﬁ('iﬁ)a 8B 055 0.31 013 - 015 0.20 0.24 0.31 023 0.19 0.99 0.19 007 023 007 011
158% 0.56 0.31 013 - 015 0.19 0.24 0.30 023 0.19 102 0.19 007 0.24 008 0.1
9’5('7?)5 8B 053 0.30 012 - 015 0.20 023 0.31 023 019 1.00 0.19 007 023 007 0.10
158% 0.55 0.30 012 - 015 0.19 023 0.31 023 0.19 097 0.19 007 0.24 007 0.1
9)5(1%5 8B 0.50 0.29 013 - 015 0.20 023 0.30 023 0.19 085 0.19 008 023 008 011
158% 052 0.30 0.14 - 017 021 023 0.31 0.24 0.20 0.90 021 007 023 007 0.10
gﬁ('ga 8B 053 0.30 012 - 014 0.20 023 0.30 023 018 091 0.18 007 023 007 0.10
158% 0.54 0.30 012 - 0.14 0.19 023 0.30 023 0.18 095 0.18 007 0.24 007 0.10
g’E('j':(’)E' 8B% 052 0.30 012 - 0.14 0.20 023 0.30 023 0.19 092 018 007 0.23 008 0.1
158% 0.55 0.30 012 - 0.14 0.19 023 0.30 023 0.19 0.94 0.19 007 0.25 007 0.1

¥ UTORAEMRETLA—EVRATAICEYRELTEY., AIEMERB EHINTT,
EOR(ZEEED) . JASEEEHERE 5 — (SHED . IBSEETRE (SREED . U 7 LEREES (EFET)
X ORETARAE (SFET) FR28F12A268 178~ HEAEEERROLOH. —HAEEKRELTHET,
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AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

IR R - N
- L TOPE | NP | HE/SR » Bl ; - s | e
AN = e AT-IXEY o, i, H —_ - N a - = meE R —
e | agey | VPEOB | FEAT | BUBE | wys | mimm | SEEE | eiges | mas | ESR | ersen | Ao | xmeer | BEE R TH L CE | Ky
AEAR | R gy [HEKILEER SRR (/i) = BREEE = = = =
JIE | NBE | R | UsE | NeE | IR | iR | s | imE | JUsE | JIRE | KRERT | KREET | KAEAT | KAEAT | KREAT
BER_RRHS0 | BEEE 7 mmE | EmE | EAE | ARG | BEE | GBAE | ERE | ERG | BEE | GEE = TEmEm | GEE | GEE
7 R U B $919km $925km $919km 921km $920km $922km $922km £916km $914km #915km $918km #93km $95km #95km #97km #95km
9’(2)5 8E% 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.09 0.36 0.10 0.10 0.18 202 402 044 - 0.89
150 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.11 0.10 0.18 2.05 4.08 0.45 0.18 091
9A28
(+) 8RF 0.06 0.06 0.08 0.19 0.06 0.05 0.09 0.35 0.10 0.10 0.18 1.96 3.96 0.43 0.17 0.88
150 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.35 0.11 0.10 0.18 1.94 3.96 0.44 0.18 0.88
9A3H
®) 8RF 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.10 0.10 0.19 2.03 407 0.45 0.18 0.90
150 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.11 0.10 0.18 2.03 4.06 0.45 0.18 0.90
9R48
B) 8RF 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.06 0.09 0.36 0.10 0.10 0.19 2.08 412 0.46 0.18 0.92
150 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.11 0.10 0.18 2.05 4.10 0.45 0.18 0.90
9A5H8
%) 8HF 0.07 0.06 0.09 0.20 0.06 0.06 0.09 0.36 0.11 0.10 0.19 2.06 4.10 0.45 0.18 091
150 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.11 0.10 0.18 2.06 411 0.45 0.18 0.90
9A6R
oK) 8RF 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.06 0.09 0.36 0.11 0.11 0.19 2.03 4.04 0.44 0.18 0.89
150 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.06 0.09 0.36 0.11 0.11 0.19 1.99 4.01 0.44 0.18 0.89
9A7H
) 8HF 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.06 0.08 0.36 0.11 0.10 0.19 2.03 4.04 0.45 0.18 0.90
150 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.11 0.10 0.18 2.04 4.05 0.45 0.18 0.89
9A8H
%) 8RF 0.06 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.35 0.10 0.10 0.18 1.98 3.95 0.43 0.17 0.88
150 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.11 0.10 0.18 2.04 4.01 0.45 0.18 091
9A9R
(+) 8BF 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.06 0.08 0.36 0.10 0.10 0.19 2.08 4.10 0.46 0.18 0.92
150 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.11 0.10 0.18 2.07 4.09 0.46 0.18 0.91
9A108
(|) 8BF 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.06 0.08 0.36 0.11 0.10 0.19 2.08 413 0.46 0.18 0.92
150 0.07 0.06 0.09 0.20 0.06 0.05 0.08 0.37 0.11 0.10 0.18 2.10 411 0.46 0.18 0.93
9A118
(B) 8RF 0.07 0.06 0.09 0.20 — 0.06 0.09 0.37 0.11 0.11 0.19 2.10 413 0.45 0.18 0.92
150 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.11 0.10 0.19 2.07 4.10 0.45 0.18 0.90
9A128
0 8RF 0.07 0.06 0.09 0.19 — 0.05 0.08 0.36 0.10 0.10 0.18 2.02 3.99 0.44 0.18 0.89
150 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.11 0.10 0.18 2.03 4.00 0.45 0.18 0.89
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AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

N R s .
- L FHPE | A | /AR » #l ; - g | g
AN = e AT-IXEY o, i, H —_ - N a - = meE R —
: oy | VPEOW | EEAR | EUER | ewen | mumm | SEEEE | pngs | gan | ZER | zrsem | oo | | JEECE | PEESR )\ KURES) RCE
WEAE | MERL o [OKLERER| CWfa (R/RHR)| *= B = = = =
nmE | neE | neE | ussE | onee | ues | uea | imA | ussE | JusE | JISH | ARET | KMEET | KMEAT | KREAT | KHREAT
BEE-_RENLD | BmAE 7 mEEm | mAEm | EAE | BEG | GEE | BAE | GRS | BRB | BEE | GEE = maEm | mem | &em
HE R U #919km #925km #919km #921km #920km #922km #922km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km
QH(JK%EI 8FF 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.10 0.10 0.19 2.08 4.15 0.46 0.18 0.91
158F 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.09 0.37 0.1 0.10 0.18 2.08 4.08 0.45 0.18 0.91
98148
(K) 8 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.37 0.10 0.10 0.19 2.08 4.1 0.45 0.18 0.91
158% 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.37 0.11 0.10 0.16 2.08 412 0.45 0.18 0.91
98158
%) 8% 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.37 0.11 0.10 0.16 2.1 419 0.46 0.18 0.92
158F 0.07 0.06 0.09 0.20 0.06 0.05 0.08 0.37 0.11 0.11 0.16 2.1 414 0.46 0.18 0.92
9A16R
(+) 8FF 0.07 0.06 0.09 0.20 - 0.06 0.09 0.37 0.11 0.10 0.17 2.09 414 0.44 0.18 0.91
158F 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.37 0.1 0.10 0.17 2.08 413 0.45 0.18 0.91
98178
(|) 8 0.07 0.06 0.09 0.19 - 0.05 0.08 0.37 0.1 0.10 0.17 2.08 412 0.44 0.18 0.91
158F 0.07 0.06 0.09 0.19 - 0.06 0.08 0.35 0.11 0.11 0.16 1.75 3.81 0.43 0.18 0.87
9A18R
(B) SR 0.07 0.06 0.09 0.18 0.06 0.06 0.08 0.35 0.10 0.10 0.16 1.93 3.84 0.45 0.18 0.88
158F 0.07 0.06 0.08 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.11 0.10 0.16 2.05 3.95 0.45 0.18 0.90
98198
%) 8FF 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.10 0.10 0.17 2.05 4.01 0.45 0.18 0.90
158F 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 - 0.10 0.16 2.06 4.03 0.45 0.18 0.90
9H20R
) SR 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.11 0.10 017 2.07 4.06 0.45 0.18 0.90
158% 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 - 0.08 0.36 0.11 0.10 0.16 2.06 4.05 0.45 0.18 0.89
98218
() 8 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.10 0.10 017 2.1 4.15 0.46 0.18 0.92
158% 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.37 0.11 0.10 017 210 411 0.46 0.18 0.92
98228
) 8 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.06 0.09 0.36 0.11 0.10 0.17 210 414 0.45 0.18 0.91
158F 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 - 0.08 0.36 0.1 0.10 0.16 2.07 4.10 0.45 0.18 0.90
gﬁ('ga 8B% 0.06 0.06 0.09 0.19 - - 0.09 035 0.10 0.10 0.16 199 393 043 0.17 0.8
158F 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.35 0.10 0.10 0.16 2.01 3.96 0.44 0.17 0.88
9A248
(|) 8 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.06 0.08 0.36 0.10 0.10 0.17 2.04 4.04 0.45 0.18 0.90
158% 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.11 0.10 0.17 2.07 4.03 0.45 0.18 0.90
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AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

JIRFH R JN -
. = THRAHER JIAF N - HE/NR N il - e . —
. 5 E BILER &b % SlzIEER inim e, ABCR = = . + | FTHE—RX | THL=ER | KINRE— B-X
, , whiog | FIESE | mrez | TRk NmEES | R MR | ergam | rorlo | Kises 2P =k R B
BIEAB | BT AT R @@‘%:SI{E;Q gamEks| omg | RXE (BRIBE) =i o e MRERF | XK K| EERF
JIIRF LS JIIRF LS JIIRF LS JIIAF LS JIIRF LS JIIRF KEEET KEEET KEEET KEEET KHEEHT
BEE—REEHOD FicleaLic) [iié) Ficleagic) Fric)ealeic] i) Fric)eaeic] i) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] Ficearic) Eiceagic) [iic) i) ic)ealeic] Ficeagic)
8 R U B #119km #125km #119km #121km #120km #122km #122km #116km #a14km #115km #a18km #13km #15km #15km #17km #15km
9’5(' éf’)E' 8B 007 0.06 0.09 019 0.06 0.06 008 0.36 0.11 0.10 0.16 206 405 045 018 0.90
158% 007 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.09 0.36 011 0.10 016 208 406 0.45 018 091
gﬁ('iﬁ)a 8B 007 0.06 0.09 0.19 0.06 0.06 0.09 0.36 0.10 0.10 0.16 210 414 0.46 018 092
158% 007 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 008 0.36 - 0.10 016 209 408 0.45 018 091
9’5('7?)5 8B 007 0.06 0.09 0.19 - 005 008 0.36 0.10 0.10 0.16 207 407 0.44 018 0.90
158% 007 0.06 0.09 0.19 - 0.05 008 0.36 - 0.10 016 207 411 0.45 018 0.90
9)5(1%5 8B 007 007 - 0.19 - 0.06 0.09 0.35 0.11 0.11 0.15 1.70 371 042 018 0.84
158% 007 0.06 0.09 0.19 0.06 - 008 0.35 011 0.10 0.16 193 378 0.44 019 0.86
gﬁ('ga 8B 0.06 0.06 - 0.19 0.06 - 008 035 0.10 0.10 0.16 204 3.99 0.44 018 089
158% 007 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 008 0.36 011 - 015 204 3.98 0.44 018 0.90
g’E('j':(’)E' 8B% 007 0.06 - 0.19 - 0.05 008 0.36 0.10 0.10 0.16 204 400 0.44 017 0.89
158% 007 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.09 0.36 011 0.10 015 206 403 0.45 018 091
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK29F9A 1A ~9H308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

BT BIK | AABBE | KR-E | KREE | FTHA | g2 | HE-K | XR-K | B—E | oo | BE-E [ THESE | REEE | KNIE
MEAB | Ay | FELS— | WRESE | ARE | MRERF | MRRSM | EERBN | Tgaieen | BEERT | MRESMH | MRESH T * | WRERF | HRERAT 2 | BEZES
B
KREHT KREHT KRERT KREHT KREHT KRERT KREHT KREHT KREHT KRERT KRERT KREHT KREHT KREHT KRERT
BEE—RENIOO [ T 3] 3L i) Cieaki] i) [i] i) Cieaki] k] [i] fileari] Cieaki] fileari]
AR U #95km #94km #32km #91km #93km #98km #914km #98km #32km #96km #33km #97km #35km #95km #38km
9’(2)5 8% - 177 8.70 1.85 948 013 0.14 1.18 6.28 089 493 1.37 2.00 226 022
158 452 1.85 8.75 193 953 013 0.14 1.19 6.36 0.90 5.08 1.39 204 229 022
9828
1) 8% 434 1.74 8.42 1.83 9.44 012 0.13 1.16 6.10 086 484 1.34 1.96 222 021
158 - 1.72 892 1.83 957 013 0.14 117 6.12 087 484 1.35 1.96 222 022
9838
B 8% - 1.81 8.20 1.88 9.48 013 0.14 1.20 6.47 0388 492 1.37 201 229 022
158 452 1.86 871 1.91 9.62 013 0.14 1.19 6.38 - 5.05 1.39 203 228 021
9A4R
R 8% 44 1.85 8.66 1.90 9.45 013 0.14 1.20 6.59 089 5.02 1.39 205 232 022
158 453 187 8.46 1.90 12.14 013 0.14 1.20 6.41 090 5.09 1.40 205 2.30 022
9858
s 8% - 1.84 855 1.89 12.09 013 0.14 1.20 6.51 0.90 5.11 1.41 2.06 2.31 022
1585 453 1.89 8.63 1.88 12.24 013 0.14 1.20 6.49 0.90 5.14 1.41 2.06 2.31 022
9868
oK) 8% - 1.81 8.47 1.88 953 013 0.14 1.18 6.35 0.90 501 1.38 201 227 022
158 - 1.79 9.10 1.83 9.34 013 0.14 117 6.32 089 496 1.37 1.99 225 021
9878
) 8% - 1.81 9.21 1.88 952 013 0.14 1.18 6.39 089 5.02 1.38 201 227 022
158 - 1.83 9.09 187 9.68 013 0.13 1.18 6.39 0.90 5.05 1.38 202 227 022
9888
) 8% - 1.72 8.88 1.83 1167 013 0.14 1.16 6.13 087 483 1.34 1.95 222 021
158 449 1.83 9.21 1.91 952 013 0.14 - 6.37 - 5.05 1.37 2.00 226 022
9898
s 8% - 1.85 8.18 1.91 9.1 013 0.13 - 6.63 0388 498 1.38 202 2.31 022
158 455 1.88 8.49 1.94 12.16 013 0.14 - 6.46 - 5.11 1.39 204 2.30 022
9)5(15;5 8% - 1.85 8.56 1.90 9.61 013 0.14 - 657 0.90 5.08 1.40 204 2.31 022
158 460 1.90 871 1.95 1233 013 0.14 - 6.51 - 518 1.41 207 232 022
98118
8 8% - 187 9.44 1.91 1231 013 0.14 - 6.58 091 5.16 142 2.06 232 022
158 - 1.88 856 1.90 9.75 013 0.13 - 6.48 091 5.14 1.41 2.06 2.31 022
9)?;{2)5 8% - 1.78 9.09 187 9.38 013 0.13 - 6.27 0388 496 1.36 1.99 226 022
158 - 1.79 8.68 187 11.96 013 0.14 1.18 6.31 0388 499 1.37 1.99 226 022
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AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

BT BIK | AABBE | KR-E | KREE | FTHA | g2 | HE-K | XR-K | B—E | oo | BE-E [ THESE | REEE | KNIE
AE A | AEs | EEEUE— | BRERF AREE MREXA | MEXKRFT | EEEHH %%Mﬁfﬁl MRESA | MEERFT | RESAT | T * | HhRERF | EERAF £33 Eo&ER
B
KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHAEHT KHEHT KHAEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT
BEE—RENIOO L] AR i3] L) [iic) Ficlearic) [iic) [ii] [iic) Ficlearic) T [ii] [iic)eaic) Ficleariic) [iic)eaic)
AR U #95km #94km #32km #91km #93km #98km #914km #98km #32km #96km #33km #97km #35km #95km #38km
9)?7}35 8e% - 187 821 193 9.48 013 0.14 121 6.65 0.90 505 1.40 2,03 2.32 0.22
1588 455 187 8.47 193 9.70 013 0.14 120 6.46 - 5.11 139 2,05 2.30 0.22
9H 148
2 8e% 450 185 8.68 191 12.22 013 0.14 1.19 651 091 5.13 141 2.06 2.32 0.22
1588 457 188 9.27 191 9.71 013 0.14 121 6.49 0.92 5.15 1.42 2.06 2.32 022
9A 158
Y 8e% 450 188 8.34 193 9.70 013 0.14 122 6.71 091 5.15 1.42 207 2.33 0.22
1588 469 192 8.77 197 9.63 013 0.14 122 6.56 - 523 143 2,08 2.33 022
9H 168
' 8e% 454 186 9.27 189 12.00 013 0.14 1.20 6.49 0.92 5.18 143 207 2.31 022
1588 457 188 8.70 1.90 12.27 013 0.14 1.19 651 091 5.18 1.42 207 2.30 022
9A178
) 8e% 452 184 9.22 189 9.73 013 0.14 1.19 6.49 091 5.15 1.42 207 2.30 0.22
1588 432 167 8.33 182 9.19 013 0.14 1.14 5.96 086 463 131 187 2.16 0.22
9H 188
B 8e% 435 175 9.07 185 11.92 013 0.13 117 6.26 0.86 486 132 1.92 2.24 021
1588 457 185 9.18 192 12.02 013 - 119 6.31 - 5.06 136 2,02 227 021
9H 198
0 8e% 445 186 9.37 189 9.31 013 0.13 1.18 6.43 0.89 5.06 138 2,02 2.29 021
1588 461 187 8.78 192 9.38 013 0.14 1.19 6.37 - 5.12 139 204 2.28 021
9H 208
o 8e% 4.49 183 8.35 189 9.67 013 0.14 1.20 6.45 0.90 5.00 141 2,04 2.30 022
1588 453 186 821 189 12.13 013 0.14 1.18 6.39 0.90 5.10 1.40 2,04 2.28 0.22
9A21H
s 8e% 4.49 189 8.37 193 1251 013 0.14 121 6.66 0.90 5.11 1.42 2,06 2.33 0.22
1568 465 191 8.84 1.96 9.69 013 0.14 122 6.49 - 520 143 2,08 2.32 0.22
9)5(] éz)E' 8e% 451 186 8.54 1.90 9.52 013 0.14 121 6.56 091 5.16 1.42 207 2.32 0.22
1568 458 187 8.59 189 9.64 013 0.14 120 6.48 091 5.15 1.42 207 2.30 0.22
9)?;3)5 8e% 439 173 8.90 184 11.73 0.12 0.13 1.16 6.23 087 489 134 1.96 2.22 021
1588 443 176 9.07 186 9.19 012 0.13 1.16 6.32 087 498 135 1.8 2.23 021
Q?é“)a 8e% 441 180 8.42 189 12.16 013 0.13 1.18 6.53 088 4.98 137 201 2.26 0.22
1588 461 184 8.46 192 12.00 013 0.14 1.19 6.41 - 5.11 138 2,03 2.26 0.22
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AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

BT BIK | AABHE | KR—E | KREE | FTHA | g2 | SE-K | XR-K | KK | o | BESK | THESK | SR | X)IE
PEAR | WEma | SHEs— | WEERF | ARM | OKKSW | WKW | EEFHT | g | MRS | BRERT | R | 2| wRELT | WRELT | E£2F | Eo%2F
KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET
BEE—RENIOO L] AR i3] L) [iic) Ficlearic) [iic) [ii] [iic) ic)ealeic] i [iic) i) ic)ealeic] Ficeagic)
AR U #95km #94km #32km #91km #93km #98km #914km #98km #32km #96km #33km #97km #35km #95km #38km
9’?;5)5 8B 446 181 8.38 191 9.51 013 0.14 119 6.60 089 506 139 203 227 0.22
158% 462 185 9.18 193 0.83 013 - 119 6.46 - 513 139 205 227 0.21
9’?9246)5 o 447 184 9.42 192 9.54 013 0.14 119 6.72 089 506 140 204 231 0.22
1585 467 187 8.75 193 9.77 013 0.14 120 6.44 - 5.14 140 206 228 0.21
9’?7%5 o 451 181 8.60 1.90 9.64 013 0.14 119 6.48 0.90 512 140 205 228 022
1585 461 187 8.93 192 12.34 013 0.14 120 6.53 091 517 142 206 229 0.22
9’?;(8)5 8B 429 160 8.29 178 11.08 013 0.14 112 582 0.84 452 127 183 212 0.22
158% 432 165 8.26 1.80 11.50 015 0.14 115 6.04 0.86 472 132 1.8 2.16 0.22
9’?;9)5 8B 429 173 9.17 186 9.27 013 013 116 6.41 085 483 135 197 225 0.22
1585 454 178 8.19 1.89 9.40 - - 118 6.30 088 5.00 136 201 224 0.21
9’?35 8B 442 174 8.68 1.86 9.49 012 013 117 6.36 088 496 138 201 224 0.22
158% 463 1.81 8.38 1.89 12,02 013 0.14 120 6.37 - 509 138 203 225 0.21
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK29F9A 1A ~9H308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

— " KHEET N N
EERMRX | FEMBX | KMAR | EE/NEEK RFH N KEEETXIR | KEEETKIR | KREHTHE)I PN — . SEETA & [[148 "
T — = SF | hERESFR | ML s rﬁ;ﬁﬂ{kﬂfyw 4 A F A JUgthpy | BEARE | SFARE | ARARE | REARE | RIARE | REARE
KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET TEERT TEERT TEERT T EEET TEERT RZERT
BEE—ERH>D Fileafic) L) fileari] L] fileari] L k] :EES ] e JedE B Aic) i JeE Bl i)
AR U #34km #94km #34km #91km #95km #94km #1km #91km #34km #92km #33km #95km #4km #96km #35km
9}(2)5 8h% — 3.01 2.56 — 1.28 1.51 5.02 8.45 2.15 0.57 0.93 — 0.07 047 0.25
150% 1.56 3.05 259 — 1.28 1.51 5.08 8.59 2.31 0.57 0.94 0.52 0.07 0.47 0.25
9A2H
) 8h% 1.54 294 250 — 1.27 1.49 4.99 8.43 217 0.55 0.92 0.51 0.07 0.46 0.24
150% 1.55 295 250 — 1.27 1.49 497 8.38 2.15 0.56 0.92 0.51 0.07 0.46 0.25
9A3H
@A) 8h% 1.60 3.10 2.61 — 1.28 1.51 5.05 8.49 217 0.57 0.94 0.53 0.07 0.47 0.25
150% 1.55 3.04 2.58 — 1.28 1.52 5.09 8.61 2.31 0.57 0.95 0.52 0.07 0.47 0.25
9R4H
B) 8h% 1.62 3.14 2.66 — 1.29 1.52 5.09 8.60 221 0.58 0.96 0.54 0.07 0.48 0.25
150% 1.57 3.07 2.62 — 1.28 1.52 5.14 8.67 2.07 0.57 0.96 0.52 0.07 0.47 0.25
9A5H
0 8h% 1.60 3.07 2.64 — 1.29 1.54 5.15 8.66 1.96 0.58 0.96 0.52 0.08 0.48 0.25
150% 1.58 3.10 2.64 — 1.28 1.52 5.17 8.72 2.10 0.58 0.96 0.53 0.07 0.48 0.25
9A6H B
oK) 8= 1.57 3.01 2.59 — 1.28 1.53 5.12 8.61 1.95 0.58 0.95 0.52 0.07 047 0.25
150% 1.56 3.01 2.58 — 1.27 1.50 5.09 8.57 1.95 0.57 0.94 0.52 0.07 0.47 0.25
9A7H
K 8h% 1.58 3.04 2.60 — 1.29 1.52 5.11 8.60 1.95 0.58 0.95 0.52 0.08 0.48 0.25
150% 1.57 3.05 2.60 — 1.28 1.52 5.12 8.64 1.98 0.57 0.95 0.52 0.07 0.47 0.25
9A8H B
@) 8= 1.54 294 2.50 — 1.26 1.49 4.95 8.34 1.87 0.56 0.92 0.51 0.07 0.46 0.25
150% 1.54 3.03 2.56 — 1.27 1.49 5.04 8.53 2.00 0.57 0.93 0.51 0.07 0.47 0.25
9A9H B
+) 8H= 1.62 3.17 2.65 — 1.28 1.51 5.06 8.50 1.91 0.58 0.95 0.53 0.07 0.48 0.25
150% 1.56 3.07 2.61 — 1.27 1.51 5.11 8.63 2.03 0.58 0.95 0.52 0.08 0.48 0.25
gﬁ(é(;E 8h% 1.61 3.11 2.65 — 1.29 1.54 5.12 8.61 1.94 0.59 0.96 0.53 0.07 0.48 0.25
150% 1.58 3.09 2.66 — 1.28 1.53 5.16 8.69 2.06 0.58 0.96 0.53 0.08 0.48 0.25
9A11H
(B) 8h% 1.62 3.12 2.67 — 1.29 1.54 5.16 8.66 1.96 0.59 0.97 0.53 0.08 0.49 0.25
150% 1.58 3.10 2.66 — 1.28 1.52 5.18 8.73 2.05 0.58 0.97 0.53 0.07 0.48 0.25
9R12H
) 8h% 1.56 3.01 257 — 1.27 1.50 5.02 8.47 1.94 0.57 0.93 0.52 0.07 0.47 0.25
150% 1.56 3.02 257 — 1.27 1.50 5.05 8.49 1.96 0.57 0.94 0.52 0.07 0.47 0.25
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK29F9A 1A ~9H308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

— " KHEET N N
EERMRX | FEMBX | KMAR | EE/NEEK RFH N KEEETXIR | KEEETKIR | KREHTHE)I PN — . J— & [[148 "
T — = oF MRELF | orbemhh s rﬁ;ﬁﬂ{kﬂfyw 4 A F A JURH A MANRE | ZF0RE | NELRE | EHARE | RIARE | FAARE
KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET TEERT TEERT TEERT T EEET TEERT WEEET
BEE—ERH>D Fileafic) L) fileari] L] Fileafic) L) amrE :EES ] e JedE B Aic) i JeE Bl i)
AR U #34km #94km #34km #91km #95km #94km #1km #91km #34km #92km #33km #95km #4km #96km #35km
9ﬁ(7}<3)E 8h% 1.62 3.16 2.64 — 1.28 1.52 5.08 8.55 1.95 0.58 0.96 0.54 0.07 0.48 0.25
150% 1.56 3.07 2.62 — 1.28 1.50 5.12 8.64 2.04 0.58 0.95 0.52 0.07 0.48 0.25
98148
oK) 8h% 1.60 3.09 2.64 — 1.29 1.54 5.14 8.63 1.96 0.58 0.96 0.53 0.08 0.48 0.25
150% 1.58 3.09 2.65 — 1.28 1.52 5.16 8.68 2.04 0.58 0.97 0.53 0.07 0.49 0.25
9A15H
) 8h% 1.63 3.17 2.72 — 1.30 1.54 5.17 8.69 1.95 0.59 0.97 0.54 0.08 0.49 0.25
150% 1.59 3.10 2.68 — 1.29 1.54 5.22 8.79 2.07 0.57 0.97 0.53 0.08 0.48 0.26
9R16H
+) 8h% 1.60 3.07 2.67 — 1.30 1.56 5.21 8.75 1.96 0.59 0.97 0.53 0.08 0.48 0.26
150% 1.59 3.09 2.66 — 1.30 1.55 5.23 8.79 2.05 0.58 0.97 0.53 0.07 0.48 0.25
9R17H
|) 8h% 1.60 3.05 2.65 — 1.30 1.57 5.22 8.79 1.98 0.59 0.97 0.53 0.08 0.48 0.25
150% 1.52 287 242 — 1.25 1.48 4.95 8.28 1.86 0.57 0.90 0.50 0.09 0.47 0.26
9H18H
(B) 8h% 1.57 3.04 2.50 — 1.25 147 4.92 8.29 1.90 0.56 0.90 0.51 0.07 0.45 0.23
150% 1.56 3.04 2.56 — 1.26 1.48 5.03 8.50 2.00 0.56 0.93 0.51 0.07 0.47 0.24
9R19H
) 8h% 1.60 3.12 2.61 — 1.27 1.51 5.05 8.52 1.94 0.57 0.93 0.52 0.07 0.47 0.25
150% 1.56 3.05 2.60 — 1.27 1.49 5.09 8.61 2.03 0.57 0.94 0.51 0.07 0.47 0.25
QH(jSE 8h% 1.60 3.06 2.63 — 1.28 1.53 5.10 8.60 1.94 0.58 0.95 0.52 0.08 0.48 0.25
150% 1.57 3.06 2.61 — 1.27 1.52 5.12 8.64 201 0.58 0.95 0.52 0.07 0.48 0.25
9A21H
) 8h% 1.64 3.19 271 — 1.29 1.54 5.13 8.65 1.94 0.59 0.97 0.54 0.07 0.49 0.25
150% 1.58 3.10 2.67 — 1.28 1.52 5.17 8.75 2.07 0.57 0.96 0.52 0.08 0.48 0.25
QH(éZ)E 8h% 1.62 3.13 2.69 — 1.29 1.55 5.17 8.70 1.96 0.59 0.96 0.53 0.08 0.48 0.25
150% 1.59 3.08 2.66 — 1.28 1.54 5.19 8.75 2.06 0.57 0.97 0.52 0.07 0.48 0.25
gﬁ(jz:S)E 8h% 1.55 295 2.54 — 1.26 1.50 5.02 8.44 1.90 0.56 0.93 0.51 0.07 0.46 0.25
150% 1.56 3.00 257 — 1.27 1.51 5.05 8.52 1.92 0.57 0.93 0.51 0.07 0.47 0.25
9H(é|4)rE 8h% 1.60 3.09 2.63 — 1.27 1.51 5.09 8.53 1.91 0.58 0.95 0.53 0.07 0.48 0.25
150% 1.56 3.03 2.61 — 1.27 1.51 5.12 8.63 2.04 0.57 0.95 0.52 0.08 0.48 0.25
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- « KEEHT N .
EEIR#HR | HEBBE | KAR | #E/AER | RFAH Nam | REERTRIR | KREETRIR | KAERTAR)II 2~ — - "
5 5 5 x5 N NAE HMANRE | =FoRE | NRARE | BEFARE | RIIARE | PEHARSE
AEAE | MEs £ 2 | RRERF | SRME | wVs— | oand | EEkRA Xt JIRHA = = = = = =
KAREHT KHERT KAREHT KAREAT KHEET KAREAT KHEET KAREAT KHEET TEERT FEERT TEERT FEERT TEERT FEERT
BEE—ERH>D Fileafic) L) fileari] L] fileari] L k] BEES 3] e JedE B Aic) i JeE Bl i)
HRRUEER #4km #94km #4km #91km #35km #94km #1km #1km #4km #92km #93km $95km 94km $96km $95km
9’?;5)5 8B 1.59 3.06 264 - 1.28 153 512 8.61 1.93 0.58 0.96 0.53 0.08 0.49 0.25
158% 1.56 3.05 263 - 1.27 1.51 515 8.68 2,04 0.58 0.96 0.52 0.08 0.48 0.25
9’?9235 8B 1.63 3.15 2.70 - 1.28 153 5.14 8.64 1.96 0.59 0.97 0.54 0.08 0.49 0.25
158% 157 3.05 264 - 1.28 153 5.18 8.72 207 0.58 0.97 0.52 0.08 0.48 0.25
9’?7?(7)5 8B 1.59 3.03 2,64 - 1.29 154 517 8.68 1.95 0.58 0.96 0.52 0.08 0.48 0.25
158% 1.59 3.09 268 - 1.28 1.48 5.20 8.77 208 0.58 0.97 0.53 0.07 0.48 0.25
9’?;(8)5 8B 1.48 2.80 2.37 - 1.23 1.44 486 8.10 1.83 0.54 0.87 0.47 0.08 0.45 0.24
158% 1.51 2.87 246 - 1.25 1.47 492 8.25 1.90 0.55 0.91 0.50 0.08 0.46 0.24
9’? ég)E' 8B 1.59 3.03 257 - 1.26 1.48 499 8.36 1.92 0.56 0.93 0.52 0.07 0.48 0.24
158% 154 2.99 254 - 1.25 1.49 5.05 8.52 1.99 0.56 0.93 0.51 0.07 0.47 0.24
9’?:‘335 8B 157 2.99 257 - 1.27 1.51 5.06 8.49 1.93 0.57 0.94 0.52 0.07 0.47 0.25
158% 1.56 3.02 258 - 1.27 1.48 5.09 857 203 0.57 0.94 0.51 0.07 0.48 0.25
X LUTORAEMAIETLA—2 P RTLICEYRELTHEY., AEMEFH EHINTT,

RF At 25— (KEERT) . KERRI/DAZFEIEHP (KARET) . KARETRIREA #A (KARET) . KREETRIR Kb (KEERT)
REET/NPAZ S B B ith (K REET)

2R108 178§~

BREED-HRALTVET.
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_ B4 = WERTKF . S .
B ~ = MEHRE | LHZEMN s = FrET JIERZEW MESE | 2EZEN S
. . SRR | X BMARSE | BRARSE |232=74— 8| mznEe | BusRE | ERBTF |, 2 E 7
BERA | EEE DRE o AE] KR5HE Ehikn |SNBVES =E Ea E3 K
T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT JRILET SRITHT SRITET SRITHT SRITET
BEE—ERH>D (i) | oic) it i | i) || oic) [ic) | oic) | i) Ficp| i) | i) || i) | i) || oic) | i)
AR U #37km #95km #95km #97km #36km #93km #34km #94km #93km #96km #9km #99km #38km #97km #9km
9’(2)5 8B - 038 0.10 209 093 0.78 469 155 045 058 009 041 0.31 014 008
1585 117 038 0.10 207 097 081 478 159 045 058 0.09 041 0.30 014 008
9H28
e 8B - 038 0.10 229 088 0.77 463 155 045 058 0.09 040 0.30 014 008
1585 - 038 0.10 223 088 0.77 462 154 045 058 0.09 040 0.30 014 008
9H3H
e 8B - 038 0.10 - 092 0.78 469 156 045 059 0.09 041 0.30 014 0.09
158% - 038 0.10 - 0.96 0.80 478 161 045 058 0.09 041 0.30 014 0.09
9F4R
) 8B - 0.39 0.10 - 0.94 0.80 477 158 045 059 0.09 042 0.31 015 0.09
158% - 0.39 0.10 2.10 0.96 081 484 162 045 058 0.09 041 0.30 014 0.09
9Hs5H
o 8B - 0.39 0.10 203 0.95 081 482 159 0.46 0.60 0.09 041 0.31 0.15 0.09
158% - 0.39 0.10 213 0.96 082 486 162 0.46 059 0.09 041 0.30 015 008
9H6H
0 8B - 0.39 0.10 208 0.94 0.80 479 159 0.46 0.60 0.09 041 0.30 0.15 0.09
158% - 038 0.10 213 0.94 0.80 477 159 0.46 059 0.09 041 0.30 015 0.09
9A7H
T 8B - 0.39 0.10 208 0.95 0.80 478 159 0.46 0.60 0.09 041 0.31 015 008
158% - 0.39 0.10 213 0.94 0.80 482 161 0.46 059 0.09 041 0.30 014 008
9H8H
o 8B - 038 0.10 201 0.90 0.77 460 154 045 058 0.09 040 0.30 014 008
158% - 038 0.10 2.16 0.96 0.80 473 160 045 057 0.09 041 0.31 014 008
9H9R
o 8B - 0.39 0.10 2,09 095 0.79 474 158 045 059 0.09 042 0.31 0.15 0.09
1585 - 0.39 0.10 212 0.98 082 482 162 045 058 0.09 041 0.31 0.15 0.09
9B 108
ey 8B - 0.39 0.10 2.30 0.94 081 482 160 0.46 0.60 0.09 042 0.31 015 0.09
1585 - 0.39 0.10 222 0.99 083 488 165 045 058 0.09 041 0.31 015 0.09
9B11E
B 8B - 0.39 0.10 2.15 097 082 486 161 0.46 0.60 0.09 042 032 0.15 0.09
158% - 039 0.10 2.14 0.98 082 491 164 045 059 0.09 042 0.31 0.15 0.09
9B 128
% 8B - 038 0.10 205 093 0.79 469 158 045 058 0.09 041 0.31 0.14 008
158% - 038 0.10 207 095 0.79 472 160 045 058 0.09 041 0.31 014 008
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_ B4 = WERTKF . S .
B = WEMRE | ILHZEM s = FrET JIERZEW MESE | 2EZEN S
SRR | X BMARSE | BRARSE |232=74— 8| mznEe | BusRE | ERBTF |, 2 E 7
BERA | AEE DRE o AE] KR5HE Ehikn |SNBVES =E Ea E3 K
T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT JRILET SRITHT SRITET SRITHT SRITET
BEE—ERH>D (i) | oic) it i | i) || oic) [ic) | oic) | i) Ficp| i) | i) || i) | i) || oic) | i)
AR U #37km #95km #95km #97km #36km #93km #34km #94km #93km #96km #9km #99km #38km #97km #9km
9’?7}35 8B - 0.39 0.10 207 095 0.80 478 159 045 059 0.09 042 0.31 015 0.09
158% - 0.39 0.10 2,06 0.98 082 484 164 045 058 0.09 042 0.31 014 0.09
9B 148
2 o - 0.39 0.10 2,00 0.96 082 487 162 0.46 0.60 0.09 042 0.31 015 0.09
1585 - 0.39 0.10 2.10 0.98 083 489 163 0.46 059 0.09 042 032 015 0.09
9B 158
Y o - 040 0.10 - 095 082 489 162 0.46 061 0.09 042 032 015 0.09
1585 - 0.39 0.10 207 0.99 0.84 496 166 0.46 059 0.09 042 032 0.15 008
9B 168
' 8B - 0.39 0.10 212 0.95 083 4.94 164 0.46 061 0.09 042 032 015 0.09
158% - 0.39 0.10 2.1 0.96 083 495 163 0.46 0.60 0.09 041 0.31 0.15 008
9B178
) 8B - 0.39 0.10 229 0.94 083 4.94 164 0.46 061 0.09 041 0.31 015 0.09
1585 - 0.39 0.11 221 0.78 0.78 447 154 0.46 059 0.10 041 032 015 0.10
9B 18H
B 8B - 038 0.10 221 0.84 0.77 3.64 152 045 0.56 0.09 0.39 0.30 014 008
158% - 038 0.10 222 0.94 0.80 398 159 045 057 0.09 040 0.31 014 008
98198
0 8B - 038 0.10 2.10 093 0.80 4.44 156 045 059 0.09 040 0.31 014 008
158% - 038 0.10 2.19 0.98 0.80 457 161 045 058 0.09 040 0.31 014 008
9’?;35 8BS - 0.39 0.10 201 0.94 081 462 158 0.46 0.59 0.09 0.40 0.31 015 0.08
158% - 038 0.10 2,06 0.94 081 468 161 045 058 0.09 040 0.31 014 008
9B218
s o - 040 0.10 2,06 0.94 081 471 161 0.46 0.60 0.09 040 0.31 015 0.09
158% - 0.39 0.10 225 0.96 082 477 165 0.46 059 0.09 041 0.31 014 0.09
9’? éz)E' 8B - 0.39 0.10 2.18 0.94 082 477 161 0.46 0.60 0.09 040 0.31 0.15 0.09
158% - 0.39 0.10 225 095 082 482 164 0.46 059 0.09 040 0.31 - 008
9’? ;S)E' 8% - 038 0.10 224 0.91 0.78 460 156 045 059 0.09 0.39 0.31 - 008
158% - 038 0.10 226 093 0.79 465 158 045 059 0.09 040 0.31 - 008
9’?;“)5 8% - 0.39 0.10 226 093 0.80 469 159 045 059 0.09 041 0.31 - 0.09
158% - 038 0.10 228 0.98 082 477 162 0.46 058 0.09 041 0.31 - 0.09
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= B4 N WERTKF . S .
RIEZ - gl WEMRE | ILHZEM . = FrET JIERZEW MESE | 2EZEN S
FNNREE MM ARE | BRELAREE |2Sa=TFT1— B ks WEKREE | BLULARE | LPBEFE |. e = = =
weAE | wesa| TEA IN-T™ A A ySeyptl AE | RRBHE | DAAA A EART |shbung| 2 27 27 27
T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT JRILET SRITHT SRITET SRITHT SRITET
BEE—RENOD (i) | oic) it i | i) || oic) [ic) | oic) | i) Ficp| i) | i) || i) | i) || oic) | i)
HRRUER #37km #95km #95km #97km #36km #93km #34km #94km #93km #96km #9km #99km #38km #97km #9km
9’? é‘r’)E' 8B - 0.39 0.10 2,09 0.94 081 476 160 0.46 0.60 0.09 042 0.31 - 0.09
1568 - 0.39 0.10 211 0.98 082 481 163 0.46 058 0.09 042 031 - 0.08
9’?9246)5 o - 040 0.10 207 093 081 479 160 0.46 0.60 0.09 042 0.31 - 0.09
1568 - 0.39 0.10 226 097 083 485 165 0.46 0.5 0.09 042 0.31 - 0.08
9’?7%5 o - 0.39 0.10 2,04 093 082 483 161 0.46 0.60 0.09 042 0.31 - 0.09
1568 - 0.39 0.10 207 097 083 488 166 0.46 0.59 0.09 042 031 - 0.09
9’?;(8)5 8B - 037 0.10 195 0.72 0.75 418 148 045 058 0.09 040 0.31 - 0.09
1568 - 037 0.10 198 0.84 0.76 421 152 0.45 0.58 0.09 0.39 0.30 - 0.09
9’? ég)E' 8B - 038 0.10 2,04 089 0.76 4.40 154 045 058 0.09 040 0.30 - 008
1568 - 038 0.10 204 0.94 0.80 456 158 0.45 057 0.09 0.40 031 - 0.08
9’? i(;E' 8BS - 038 0.10 201 091 079 460 157 0.45 0.5 0.09 0.40 031 - 0.08
1568 - 038 0.10 205 0.96 081 467 159 0.45 0.58 0.09 0.41 031 - 0.08

X UTOREMRIEITLA—EVRATAICKYRAELTEY., AEMETB EHNTY,
WA Z BMERISME (UER) . WEAKEFLE NER) . BBILAREE (NEHE) . MERTKF LPSFRMAHA NIEHE)
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JRILHET = v 2e] .
HERE = RFEHER ht/R | HFZEWN - INEFHE . [ e - B -
N i Yot o ! . s H 5 s N 4 n BES . _ FIMES
miene | mw| g 58, | aw | wasen | T DT\ JTEAD mmsaw | QIR | meman | smome| sE0 | wwoms | wawen | 50 | mwkam
SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SEITHT JRILET SRILET JRILET SRILET JRITET
BEE—ERH>D it it it bl (4 B loic) poic) (i) poic) | i) p|ic) (oic) p|ic) (i) || i) icp| i)
AR U #39%km #99km #98km #97km #39%km #98km #910km #99km #37km #912km #912km #11km #910km #11km #932km
9’(2)5 8B 007 007 0.06 005 027 - - 0.36 132 2,04 032 053 035 013 027
1585 007 007 0.06 005 - 242 023 037 136 202 032 054 035 013 028
9H28
e 8B 007 007 0.06 005 027 233 0.22 0.36 130 2,00 0.31 053 035 013 0.26
1585 007 007 0.06 005 - 235 022 0.36 130 2,00 032 053 035 013 0.26
9H3H
e 8B 007 007 0.06 005 027 235 - 037 132 205 032 053 0.36 013 0.28
158% 007 007 0.06 005 - 240 023 037 134 2,00 032 053 035 013 0.28
9F4R
) 8B 007 007 0.06 005 027 238 - 037 134 2.10 033 0.54 0.36 013 0.29
158% 007 007 0.06 005 - 242 0.24 037 136 2,04 032 0.54 035 013 0.29
9Hs5H
o 8B 007 007 0.06 005 027 2.39 023 037 136 2.10 033 055 035 013 0.29
158% 007 007 0.06 005 - 241 - 037 135 205 032 0.54 0.35 013 0.29
9R68 B 00 00 00 00 0
0 8H 07 07 06 05 27 2.39 - 037 134 205 032 0.54 035 013 0.28
158% 007 007 0.06 005 027 238 - 0.36 133 2,00 032 0.54 035 013 027
9A7H
T 8B 007 007 0.06 005 027 238 - 037 133 203 032 0.54 0.35 013 0.28
158% 007 007 0.06 005 - 2.39 - 037 133 201 032 0.54 0.35 013 0.28
9A8H B 00
o 8H 07 007 0.06 005 027 233 - 0.36 130 2,00 032 053 035 013 0.26
158% 007 007 0.06 005 - 2.39 - 037 135 1.99 032 053 035 013 0.28
9A9R B 00
o 8H 07 007 0.06 005 027 237 - 037 133 2,06 033 0.54 0.36 013 0.28
1585 007 007 0.06 005 - 243 - 037 138 203 032 055 035 013 0.29
9B 108
ey 8B 007 007 0.06 005 027 240 - 037 135 2.12 033 0.54 0.36 013 0.29
1585 007 008 0.06 005 - 244 - 037 138 207 032 0.54 0.36 013 0.29
9B11E
B 8B 007 008 007 0.06 0.28 242 - 037 136 2.14 033 055 0.36 013 0.29
158% 007 007 0.06 005 - 243 - 037 136 208 032 055 0.36 013 0.29
9B 128
% 8B 007 007 0.06 005 027 2.36 - 0.36 132 2,04 032 0.54 035 013 0.26
158% 007 007 0.06 005 - 237 - 0.36 132 2,04 032 0.54 0.35 013 027
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JRILHET = v 2e] .
HERE = RFEHER ht/R | HFZEWN - INEFHE . [ e - B =
N i Yot o ! . s H 5 s N 4 n BES . _ FIMES
mrene | mw| g 58, | Raw | wasen | T DT\ JTEAD mmsaw | QIR | meman | smome| sE0 | wwoms | wawen | 55 | mwkam
SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SEITHT JRILET SRILET JRILET SRILET JRITET
BEE—ERH>D it it it bl (4 B loic) poic) (i) poic) | i) p|ic) (oic) p|ic) (i) || i) icp| i)
AR U #39%km #99km #98km #97km #39%km #98km #910km #99km #37km #912km #912km #11km #910km #11km #932km
9)?7}35 8B 007 007 0.06 005 027 - - 038 134 208 033 054 0.36 013 0.28
158% 007 007 0.06 005 - 243 - 037 137 206 032 054 0.36 013 0.28
9B 148
2 o 007 007 0.06 005 027 241 - 037 136 213 033 055 0.36 013 0.28
1585 007 007 0.06 005 - 244 - 037 137 207 032 0.54 0.36 013 0.28
9B 158
Y o 007 007 0.06 005 027 241 - 037 136 2.15 033 055 0.36 013 0.29
1585 007 007 0.06 005 - 246 - 037 138 2.10 032 055 0.36 013 0.29
QF&‘;E 8B 007 007 007 005 027 241 - 0.36 136 2.16 - 055 0.36 013 0.29
158% 007 007 0.06 005 - 243 - 0.36 135 2.10 - 055 035 013 0.28
9)?5)5 8B 007 007 0.06 005 027 - - 0.36 136 213 - 0.54 035 013 0.29
1585 008 008 008 0.06 - - - 0.36 1.26 196 - 053 035 014 0.28
9}? J‘EIS)E' 8B 007 007 0.06 005 027 - - 0.36 124 2,04 - 053 035 013 0.26
158% 007 007 0.06 005 - 2.39 - 037 131 2,04 - 0.54 035 013 027
9)?9‘{9)5 8B 007 007 0.06 005 027 2.36 - 0.36 131 2.1 - 0.54 035 013 0.28
158% 007 007 0.06 005 027 2.39 - 037 135 208 - 0.54 035 013 0.28
9’?;35 8BS 007 007 0.06 005 027 239 - 037 134 216 - 0.54 0.36 013 0.28
158% 007 007 0.06 005 - 240 - 037 133 2,09 - 0.54 035 013 0.28
9B218
s o 007 007 0.06 005 027 240 - 037 134 2.16 - 055 0.36 013 0.29
158% 007 007 0.06 005 - 244 - 037 135 2.10 - 0.54 0.35 013 0.29
9}? éz)E' 8B 007 007 0.06 005 027 241 - 0.36 135 2.18 - 0.54 035 013 0.29
158% 007 007 0.06 005 - 243 - 037 135 212 - 0.54 035 013 0.28
9}? ;S)E' 8% 007 007 0.06 005 027 233 - 035 130 2,09 - 053 0.35 013 0.26
158% 007 007 0.06 005 - 2.36 - 0.36 131 208 - 053 035 013 027
9’?;“)5 8% 007 007 0.06 005 027 2.36 - 0.36 133 2.14 - 0.54 0.36 013 0.28
158% 007 007 0.06 005 - 242 - 037 136 2.10 - 0.54 035 013 0.28
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK29F9A 1A ~9H308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

JRILHET N [P - a5 2] o
HERE = KFEFR ht/R | HFZEWN - INEFHE . [ e - B =
N PN PN 5 PN N r N PN _ I
N - %@%%ﬁﬁ aFF IR SRR a5 HEET | e A— HRESXFH P BHERF | ERLREE §§%’]_T FBEBARE | MEELEKAR IR FIMERAR
SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SEITHT JRILET SRILET JRILET SRILET JRITET
BEE—ERH>D it it it bl (4 B loic) poic) (i) poic) | i) p|ic) (oic) p|ic) (i) || i) icp| i)
AR U #39%km #99km #98km #97km #39%km #98km #910km #99km #37km #912km #912km #11km #910km #11km #932km
9’? é‘r’)E' 8B 007 007 0.06 005 027 240 - 037 134 217 - 054 0.36 013 0.28
158% 007 007 0.06 005 - 244 - 037 137 213 - 054 035 013 0.28
9’?9246)5 o 007 007 007 005 027 2.39 - 037 134 220 - 0.54 0.36 013 0.29
1585 007 007 0.06 005 - 246 - 037 137 2.14 - 0.54 035 013 0.29
9’?7%5 o 007 007 0.06 005 027 241 - 0.36 135 221 - 0.54 035 013 0.28
1585 007 007 0.06 005 - 244 - 037 135 2.15 - 055 0.35 013 0.28
9’?;(8)5 8B 008 008 007 0.06 0.26 225 - 035 121 198 - 052 0.34 014 0.25
158% 007 008 007 0.06 - 229 - 035 127 205 - 052 035 013 0.26
9’? ég)E' 8B 007 007 0.06 005 027 2.30 - 0.36 1.29 2.16 - 053 0.35 013 0.28
1585 007 007 0.06 005 - 2.39 - 0.36 133 2.1 - 0.54 0.35 013 0.28
9’? i(;E' 8BS 007 007 0.06 005 027 235 - 0.36 132 217 - 0.54 0.35 013 0.28
158% 007 007 0.06 005 - 241 - 0.36 136 2.14 - 0.54 035 013 0.28
X ZERARECRIE) TAVAILDBRELFRICOVWTRREBAESTT,
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK29F9A 1A ~9H308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

x:2E |__ AL w2k | wEow |memar| Ttm | SBB RER MsEE | iR -
gt Sa=F4q4— L R B 2 AT I T 1 Akt | SEET ehkl | i ! E 3 A
mean | wawn| Eam [T I i R 55 | caere |mesen | RIE | xmewn | umees | aimes | VR200 | swi | mese
INRER)
TET | RIET | CROIET | GROIET | GRITAT | RITET | RITET | RUTAT | RITAT | RTET | CROIET | GROIET | GRIET | GRTAT | RITE
wEE_ERAS0 | BLE | BLE | ELE | ELE iE T iE I i@ I E TiE Tikm | EAE i@
AR U #930km #926km #928km #99km #310km #931km #918km #914km #925km #99km #11km #99km #310km #928km #320km
Q(Hé)ﬁ 8HF 0.96 2.26 3.06 3.68 043 3.12 493 291 274 — 0.31 0.07 9.20 043 431
150F 1.04 2.35 3.20 3.76 0.42 3.24 5.08 3.00 284 — 0.32 0.07 9.20 0.45 4.56
9H82H
) 8EF 0.94 222 298 3.63 043 3.03 483 2.80 2.67 — 0.30 0.07 9.13 0.42 422
150F 0.95 2.23 3.00 3.67 0.42 3.06 4.85 287 2.69 — 0.31 0.07 8.97 042 427
9H3H
@A) 8EF 0.98 2.30 3.08 3.72 0.42 3.12 5.02 3.02 272 — 0.32 0.07 9.18 0.44 4.25
150F 1.04 2.38 3.24 3.74 0.44 3.26 5.08 3.05 285 — 0.32 0.06 9.11 0.45 457
9H4H8
B) 8HF 1.01 2.31 3.13 3.79 0.43 3.19 5.13 3.06 2.76 — 0.33 0.07 9.21 0.45 4.30
150F 1.05 2.36 3.23 3.80 0.44 3.28 5.15 3.06 284 — 0.32 0.06 9.27 0.44 4.58
9A5H
0 8HF 1.02 2.33 3.17 3.78 0.44 3.20 517 3.04 2.79 — 0.32 0.07 9.30 0.45 4.36
150F 1.05 2.35 3.24 3.79 0.44 3.27 513 3.04 284 — 0.32 0.07 9.16 0.44 4.55
9H6H
oK) 8HF 1.01 2.29 3.15 3.73 0.43 3.21 5.04 2.98 2.80 — 0.32 0.07 9.03 0.44 4.39
150F 0.99 2.27 3.08 3.70 0.41 3.14 4.96 — 274 — 0.32 0.07 9.07 0.43 434
987H
K 8EF 0.99 2.28 3.09 3.74 0.43 3.16 5.00 297 2.77 — 0.32 0.07 9.12 0.44 4.38
150F 0.99 2.26 3.07 3.74 0.43 3.14 498 2.97 273 — 0.32 0.07 9.16 0.44 4.36
9H8H
@) 8HF 0.96 2.24 3.01 3.65 0.42 3.07 487 2.90 272 — 0.31 0.07 9.12 0.43 428
150F 1.04 2.35 3.20 3.76 0.43 3.22 — 3.01 2.79 — 0.32 0.06 9.12 0.44 4.51
9H9H
+) 8HF 0.99 2.29 3.12 3.79 0.43 3.17 — 3.05 275 — 0.32 0.07 9.28 0.45 427
150F 1.07 2.38 3.28 3.82 0.43 3.30 — 3.08 281 — 0.33 0.07 9.12 0.45 4.56
gﬁ(é(;E 8HF 1.01 2.31 3.16 3.83 0.44 3.20 — 3.07 2.80 — 0.33 0.07 9.19 0.45 4.35
150F 1.08 2.41 3.31 3.81 0.45 3.31 — 3.10 2.85 — 0.32 0.07 9.20 0.46 4.52
9811H
(B) 8HF 1.01 2.32 3.20 3.83 0.44 3.24 — 3.05 284 — 0.32 0.07 9.26 0.45 444
150F 1.05 2.35 3.26 3.81 0.43 3.27 — 3.07 2.86 — 0.33 0.07 9.26 0.45 4.52
QH(JSE 8HF 0.98 2.27 3.11 3.68 0.42 3.15 — 2.91 275 — 0.31 0.07 9.08 0.43 431
150F 1.00 2.30 3.16 3.71 0.42 3.21 497 2.94 2.79 — 0.32 0.07 9.10 0.44 4.36
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK29F9A 1A ~9H308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

K2R AT w2k | wEow |memar| Ttm | SBB RER MsEE | iR -
gt Sa=F4q4— L R B A P I T 1 mapk | FREY ks [ | A i-! E b= Al
weRn | wasn| Eam [T I i R 55 | caere |mesen | RIE | xmewn | umees | aimes | VR200 | swi | mese
INR R
TET | RIET | CROIET | GROIET | GRITAT | RITET | RITET | RUTAT | RITAT | RTET | CROIET | GROIET | GRIET | GRTAT | RITE
wEE_ERAS0 | BLE | BLE | ELE | ELE iE T iE I i@ I E TiE Tikm | EAE i@
AR U #930km #926km #928km #99km #310km #931km #918km #914km #925km #99km #11km #99km #310km #928km #320km
9ﬁ(7}<3)E 8HF 1.02 2.33 3.18 3.83 0.42 3.20 5.10 298 2.79 — 0.33 0.07 9.12 0.45 430
150F 1.07 2.39 3.27 3.76 0.44 3.30 5.12 3.07 283 — 0.33 0.07 9.12 0.45 4.62
9814H
oK) 8HF 1.03 2.32 3.20 3.81 0.45 3.23 5.07 3.00 281 — 0.33 0.07 9.21 0.46 4.35
150F 1.06 2.37 3.27 3.84 0.45 3.28 5.12 3.04 2.86 — 0.33 0.07 9.42 0.45 4.58
9A815H
) 8EF 1.02 2.32 3.20 3.86 0.43 3.24 5.18 3.10 2.82 — 0.33 0.07 9.23 0.45 4.36
150F 1.07 2.38 3.31 3.85 0.43 3.35 5.18 3.09 287 — 0.33 0.07 9.38 0.45 4.65
9816H
+) 8HF 1.00 2.33 3.19 3.77 0.43 3.27 5.11 3.03 284 — 0.32 0.07 9.29 0.45 443
150F 1.01 2.33 3.23 3.79 0.43 3.27 5.10 3.04 285 — 0.32 0.07 9.37 0.45 4.46
9817H
|) 8HF 1.00 2.31 3.19 3.77 0.45 3.25 5.06 3.02 281 — 0.32 0.07 9.29 0.44 437
150F 0.96 2.22 3.04 3.53 0.42 3.14 4.67 2.82 2.69 — 0.32 0.08 8.81 0.43 416
9818H
(B) 8HF 0.95 2.24 3.03 3.68 0.41 3.06 490 2.84 2.69 — 0.31 0.07 8.96 0.43 423
150F 1.02 2.32 3.20 3.75 0.44 3.23 5.07 2.95 2.77 — 0.32 0.07 9.04 0.44 4.54
9A819H
) 8HF 1.00 2.29 3.13 3.74 0.44 3.18 5.01 2.99 2.77 — 0.32 0.07 9.00 0.45 4.29
150F 1.05 2.38 3.27 3.77 0.42 3.30 5.08 — 2.82 — 0.32 0.07 9.24 0.45 4.56
QH(;SE 8HF 1.00 2.31 3.17 3.81 0.43 3.22 5.10 3.03 281 — 0.32 0.07 9.10 0.45 4.38
150F 1.03 2.32 3.21 3.80 0.42 3.25 5.08 3.01 2.82 — 0.32 0.07 9.24 0.44 4.46
9821H
) 8HF 1.02 2.31 3.21 3.88 0.43 3.23 5.18 3.10 2.82 — 0.33 0.07 9.11 0.45 4.35
150F 1.06 2.38 3.33 3.79 0.44 3.32 5.18 3.06 284 — 0.33 0.07 9.29 0.45 4.67
QH(éZ)E 8HF 0.99 2.31 3.17 3.81 0.43 3.25 5.14 3.03 2.82 — 0.32 0.07 9.21 0.45 441
150F 1.04 2.35 3.28 3.82 0.42 3.29 5.15 3.07 2.86 — 0.32 0.06 9.17 0.45 4.54
9823H
+) 8EF 0.96 2.23 3.03 3.64 0.42 3.10 4.89 2.90 2.69 — 0.31 0.07 9.05 0.43 424
150F 0.97 2.26 3.08 3.68 0.43 3.13 492 — 273 — 0.31 0.07 9.10 0.43 4.29
95(;4)5 8HF 0.98 2.26 3.09 3.75 0.43 3.15 4.96 3.01 2.76 — 0.33 0.07 9.14 0.44 4.25
150F 1.05 2.33 3.25 3.78 0.42 3.22 5.09 3.01 2.79 — 0.33 0.07 9.21 0.44 451
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK29F9A 1A ~9H308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

A5 :
- ME % ——— - o | 2B
weng | mema| Eag |P3a=T—| EaR | BEOM | BERET IR | SER. |mesew | IIT | xmok | nmack |ameges | CREEM ) 2wk | memws
MEAR | MEmn| %2 T h— 2 2 ol 2 2 £h—
N IEHR)
RIE | RIE | wIm | RIE | RIE | RIE | RaE | RIR | RIE | RIE | RIE | RO | RIE | RIE | RIA
WEB-_BENGO | ELE | ELm | GLE | &LE 7 wLE e 7 e 7 e Tim | mhE | EhE 7
A ERUEREE #30km #926km #928km #99km #910km #931km #18km #914km #925km #I9km #911km #99km #310km #928km #20km
9}?}235)5 8B 1.00 2.26 3.16 3.77 043 3.19 5.04 2.99 271 - 0.32 0.07 9.24 0.45 4.29
150% 1.05 2.36 3.25 3.79 043 3.25 5.1 - 282 - 0.33 0.07 9.22 0.45 4.50
9}?92(6)5 8BF 1.00 2217 3.16 3.81 0.43 3.20 5.13 3.08 271 - 0.32 0.07 9.26 0.45 4.29
150% 1.07 2.39 3.33 3.81 0.44 3.32 5.17 3.05 2.83 - 0.33 0.07 9.28 0.45 4.61
9}?7?(7)5 8EF 1.01 2.29 3.21 3.80 0.45 3.24 5.09 3.02 2.83 - 0.32 0.07 9.19 0.45 4.39
150% 1.04 2.35 3.29 3.84 0.44 3.29 5.18 3.09 2.86 - 0.33 0.07 9.18 0.45 4.57
9}?;(8)5 8B 0.92 213 293 3.49 0.44 292 4.59 2.7 2.59 0.50 0.31 0.07 8.60 0.41 407
150% 0.95 223 3.01 3.57 0.42 3.05 4.81 2.76 2.66 0.63 0.31 0.07 8.90 0.42 4.16
B o 096 222 303 371 042 310 491 - 270 0.64 032 007 9.10 0.44 411
150% 1.04 2.31 3.20 3.76 0.44 3.25 4.96 293 276 0.67 0.32 0.06 9.13 0.44 4.36
9}?::‘3:(;5 8B 0.97 2.26 3.09 3.7 0.45 3.18 497 2.95 274 0.65 0.31 0.07 9.10 0.44 4.25
150% 1.04 2.34 3.25 3.79 0.44 3.29 5.12 2.96 2.80 0.67 0.32 0.07 9.12 0.45 4.55
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AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

N s R LEHIF
AeitrE Kifd L | . o | z=m e | CRIETHRE LtBE Lot P . BEMN KR p— TEE
N\ - - p: H 3 A o by i—t _ wAd s
mean | mewa| TR | her | gmwam | TORET ) BEOER ) whigee | wam g | NERSF | CEREE | B pmex | mihos | FEUER | o
SRITHT SRILET SRITHT SRILET SRITHT SRILET BEM BEM BESM BEM BESM BEM BESM BEM BESM
BEE—ERH>D (i) (i) (i) g i) Jtdt®: it icp|oic) g i) Ficp|oic) g i) icp|oic) g i) icp| i) g i) Ficp| i)
FH R U #19km #10km #116km #125km #6km F18km #129km #125km #123km #125km #31km #122km #121km #125km #127km
9’(2)5 8B 0.16 0.10 087 126 012 008 0.10 017 012 031 013 184 018 014 0.10
1568 0.17 011 088 128 0.12 008 0.10 017 - 0.31 0.13 187 0.19 015 0.10
9A2E
e 8BS 0.16 010 0.86 123 0.12 008 0.10 016 - 0.30 0.13 181 0.18 - 0.10
1568 0.16 010 0.86 124 0.12 008 0.10 0.16 - 0.30 0.13 185 0.18 0.14 0.10
9A3E
o 8BS 0.16 0.10 088 125 0.12 008 0.10 017 - 0.31 0.13 185 0.18 015 0.1
1568 0.17 010 0.89 128 0.12 008 0.10 017 - 0.31 0.13 182 0.19 015 0.1
9H4B
e 8BS 0.16 011 087 130 0.12 008 0.10 017 - 032 0.13 191 0.19 015 0.1
1568 0.17 011 087 132 0.12 008 0.10 017 - 032 0.13 189 0.19 015 0.1
9A5E
o 8BS 0.17 011 088 131 0.12 008 0.1 017 - 032 0.14 185 0.19 015 0.1
1568 0.17 010 0.89 131 0.12 008 0.10 017 - 032 0.13 190 0.19 0.14 0.10
9R68 B 0 0.11 0 1 0 00 0.10 0.1 0 0 1 0 0.1 0
o 8B 17 . 88 28 12 08 1 17 - 32 14 88 19 15 11
1568 0.17 0.10 087 126 0.12 008 0.10 017 - 0.31 0.13 185 0.19 0.14 0.10
9A7H B 0
e 8H 17 011 0.89 127 0.12 008 0.10 017 - 0.31 0.13 188 0.19 0.14 0.1
1568 0.17 0.10 088 127 0.12 008 0.1 017 - 032 0.14 186 0.19 015 0.1
9A8H B 0
o 8H 16 0.10 088 125 0.12 008 0.10 017 - 0.31 0.13 183 0.18 0.14 0.10
1568 0.17 0.10 087 128 0.12 008 0.10 017 - 0.31 0.13 182 0.19 - 0.10
9A9R B 0
o 8B 16 010 0.88 127 0.12 008 0.10 017 - 032 0.13 190 0.18 - 0.1
1568 0.17 0.10 088 130 0.12 008 0.1 017 - 032 0.13 182 0.19 - 0.10
9’?;8'3 8E% 0.17 0.10 0.89 131 0.12 0.09 0.10 017 - 032 0.13 188 0.19 015 0.1
1568 0.17 011 0.90 133 0.12 0.09 0.10 017 - 032 0.14 186 0.19 015 0.1
R
I 8E% 0.17 011 0.89 134 0.12 0.09 0.10 017 - 032 0.13 191 0.19 015 0.1
1568 0.17 010 0.89 134 0.12 008 0.10 017 - 032 0.13 186 0.19 015 0.1
9)?9‘{2)5 8B 0.16 0.10 088 125 012 008 0.10 017 - 031 013 185 018 0.14 0.10
1568 0.16 011 088 127 0.12 008 0.10 017 - 0.31 0.13 181 0.19 0.14 0.10
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AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20FIA1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

N s R LEHIF
AeitrE Kifd L | . o | z=m e | CRIETHRE LtBE Lot P . BEMN KR p— TEE
N A pi I E : . = ] 5 = F% s
axan | mmsn| TRCE | e | dmsmgm | ooean | BENER ) mhewn | gem g | NERSF | CEREE | B pmex | mihos | FEUER | o
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRILET BEM BEM BESM BEM BESM BEM BESM BEM BESM
BEE—ERH>D (i) (i) (i) g i) Jtdt®: it icp|oic) g i) Ficp|oic) g i) icp|oic) g i) icp| i) g i) Ficp| i)
FH R U #19km #10km #116km #125km #6km F18km #129km #125km #123km #125km #31km #122km #121km #125km #127km
9)?7}35 8B 017 0.11 0.90 129 012 008 0.10 017 - 032 013 181 0.19 015 0.10
1568 0.17 010 0.89 131 0.12 009 0.10 017 - 032 0.13 180 0.19 0.14 0.10
9)?7}(4)5 o 017 0.11 088 131 012 0.09 0.10 017 - 032 013 191 0.19 015 0.10
1568 0.17 011 088 130 0.12 008 0.10 017 - 0.31 0.13 186 0.19 015 0.10
9)?;)5 o 0.16 0.10 089 132 012 0.09 0.10 017 - 032 013 193 0.19 015 0.10
1568 0.17 011 087 135 0.12 009 0.10 017 - 032 0.14 185 0.19 015 0.1
QF&‘;E 8B 017 0.11 0.90 133 012 0.09 0.10 017 - 032 013 1.90 0.19 - 0.11
1568 0.17 011 0.89 134 0.12 0.09 0.10 017 - 032 0.13 190 0.19 - 0.10
9)?5)5 8B 017 0.10 089 133 012 008 0.10 017 - 032 013 188 0.19 - 011
1568 0.17 012 0.86 125 0.14 0.10 0.10 017 - 0.31 0.14 179 0.18 - 0.1
9)?%8)5 8B 0.16 0.10 087 122 0.11 008 0.10 017 - 032 013 1.80 018 015 0.10
1568 0.17 010 0.88 128 0.12 008 0.10 017 - 0.31 0.13 183 0.19 0.14 0.10
9)?9‘{9)5 8B 0.16 0.10 087 129 012 008 0.10 017 - 032 013 191 018 014 0.10
1568 0.17 011 087 130 0.12 008 0.10 017 - 032 0.13 183 0.19 0.14 0.10
9’?;35 8BS 0.16 0.10 0.89 130 0.12 008 0.10 017 - 032 0.13 189 0.19 0.14 0.10
1568 0.16 011 0.88 131 0.12 008 0.10 017 - 032 0.13 184 0.19 0.14 0.10
9)?%‘)5 o 0.16 0.10 089 132 012 0.09 0.10 017 - 033 013 192 0.19 0.15 011
1568 0.17 011 088 135 0.12 0.09 0.10 017 - 032 0.13 186 0.19 015 0.1
9)?;2)5 8B 017 0.10 089 133 012 008 0.10 017 - 032 013 195 0.19 - 011
1568 0.17 011 0.89 133 0.12 008 0.10 017 - 032 0.13 188 0.19 - 0.10
9)?;3)5 8% 0.16 0.11 0.86 127 012 008 0.10 0.16 - 031 013 185 018 - 0.10
1568 0.16 010 087 126 0.12 008 0.10 0.16 - 0.31 0.13 185 0.18 - 0.10
9’?;“)5 8% 0.16 0.10 0.86 127 012 008 0.10 017 - 0.30 013 188 0.19 014 0.11
1568 0.17 011 0.88 128 0.12 008 0.10 017 - 0.31 0.13 186 0.19 015 0.10
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AN RERSTRERIEER (B EE) B . ER20%F9A1H~9A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)
N s PN EEHNIF
AeitrE Kifd L | . | s . | RITHETHRE LtBE Lot - S e BESM KK e TEE
argm | mesn| TROR | s | gmmme | Fooess | BEMPR ) maewn | e g | NERSF | CEREE | B pmex | mihos | FEUER | o
SRITHT SRILET SRITHT SRILET SRITHT SRILET BEM BEM BESM BEM BESM BEM BESM BEM BESM
BEE—RENOD (i) (i) (i) g i) Jtdt®: it icp|oic) g i) Ficp|oic) g i) icp|oic) g i) icp| i) g i) Ficp| i)
FH R U #19km #10km #116km #125km #6km F18km #129km #125km #123km #125km #31km #122km #121km #125km #127km
9’?;5)5 8B 0.16 0.10 088 129 012 0.09 0.10 017 - 032 013 185 0.19 014 0.10
1568 0.17 011 0.86 130 0.12 009 0.10 017 - 032 0.13 182 0.19 015 0.10
9’?9246)5 o 017 0.11 087 131 012 0.09 0.10 017 - 033 013 1.89 0.19 015 011
1568 0.17 011 087 131 0.12 0.09 0.10 017 - 032 0.13 188 0.19 0.14 0.1
9’?7%5 o 0.16 0.11 088 134 012 008 0.10 017 - 032 013 191 0.19 014 0.10
1568 0.17 011 0.88 132 0.12 008 0.10 017 - 032 0.13 186 0.19 0.14 0.10
9’?;(8)5 8B 0.16 0.11 083 121 013 0.09 0.10 017 - 031 013 177 018 014 011
1568 0.16 011 0.85 124 0.13 0.09 0.10 016 - 0.31 0.13 185 0.18 - 0.10
9’?;9)5 8B 0.16 0.10 0.86 126 012 008 0.10 017 - 032 013 188 018 - 0.10
1568 0.16 011 083 131 0.12 008 0.10 017 - 0.31 0.13 185 0.19 0.14 0.10
9’?35 8BS 0.16 0.10 0.86 129 0.12 008 0.10 017 - 032 0.13 190 0.18 - 0.10
1568 0.16 011 0.86 130 0.12 008 0.10 017 - 032 0.13 185 0.19 0.14 0.1

UTORAEMRETLA—F S RTALAICKYBRIELTES Y., BEMEFH EHINTT,
thRAE CRITRT) . &5/ CRITET)
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EBI | g L BIR NE | L v | - NARER
¢ A S R ,\ 5 | —wiE N .
oen | mepg| 200 | FEEST | BILD | #wERS |D3as7 —| ERKRF | 3527y | Paci | HEEE BB | mmraes | ks | sam | FEEER ) g ey
REAR | AIERL KFf = Eraig R B = = = KF =
BREN | BEN | SeE | poeEr | SuEe | maEN | SEEM | MM | MREEM | MGBEN | MREEA | MGEN | MREEM | BGBER | BRERM
BEE_REASD | BLE | BLE | LiLE | L& 1L 1E 1L 1E 1LE 1E 1E E 1E 1E 1E
F A R U B $928km $922km £951km $952km £937km $940km £935km $937km £940km $943km £938km $943km $936km $939km £938km
9’(2)5 885 0.11 0.15 0.06 0.06 034 0.18 0.25 0.32 0.16 0.19 0.27 0.29 0.26 0.16 0.29
150% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.34 0.18 0.26 0.34 0.17 0.19 0.28 0.30 0.27 0.17 0.30
9A2H
) 8h% 0.11 0.15 0.06 0.06 0.33 0.17 0.25 0.32 0.16 0.18 0.27 0.29 0.26 0.16 0.27
150% 0.11 0.15 0.06 0.06 0.33 0.18 0.25 0.32 0.16 0.18 0.26 0.29 0.26 0.16 0.28
9A3H
@A) 8h% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.34 0.18 0.25 0.33 0.16 0.19 0.26 0.30 0.27 0.16 0.29
150% 0.11 0.15 0.06 0.07 - 0.18 0.26 0.34 0.17 0.19 0.27 0.30 0.27 0.17 0.30
9848
B) 8h% 0.11 0.16 0.06 0.07 - 0.18 0.26 0.34 0.17 0.19 0.28 0.30 0.27 0.17 0.30
150% 0.11 0.16 0.06 0.07 - 0.18 0.26 0.34 0.17 0.19 0.28 0.30 0.27 0.17 0.30
9A5H
) 8h% 0.11 0.16 0.06 0.07 - 0.18 0.26 0.34 0.17 0.19 0.27 0.30 0.28 0.17 0.30
150% 0.11 0.16 0.06 0.07 0.34 0.18 0.26 0.34 0.17 0.19 0.27 0.30 0.27 0.17 0.30
9A6H
oK) 8h% 0.11 0.16 0.07 0.07 0.35 0.18 0.26 0.33 0.17 0.20 0.28 0.30 0.27 0.17 0.30
150% 0.11 0.16 0.07 0.07 0.34 0.18 0.26 0.33 0.16 0.19 0.28 0.30 0.27 0.17 0.29
9A7H
K 8h% 0.11 0.16 0.06 0.06 0.34 0.18 0.25 0.33 0.16 0.19 0.27 0.29 0.27 0.17 0.29
150% 0.11 0.17 0.07 0.07 0.34 0.18 0.26 0.33 0.16 0.19 0.27 0.30 0.27 0.17 0.30
9A8H
@) 8h% 0.11 0.15 0.06 0.06 0.33 0.18 0.25 0.32 0.16 0.19 0.26 0.29 0.26 0.16 0.29
150% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.33 0.18 0.26 0.33 0.16 0.19 0.26 0.29 0.27 0.17 0.29
9A9H
1) 8h% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.34 0.18 0.26 0.33 0.17 0.19 0.27 0.30 0.27 0.17 0.30
150% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.34 0.18 0.26 0.34 0.17 0.19 0.25 0.30 0.27 0.17 0.30
9A10H
(=) 8h% 0.11 0.16 0.06 0.07 0.33 0.18 0.26 0.34 0.17 0.19 0.27 0.30 0.27 0.17 0.30
150% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.33 0.18 0.26 0.35 0.17 0.19 0.26 0.30 0.27 0.17 —
9A11H
(B) 8h% 0.11 0.16 0.06 0.07 0.33 0.18 0.26 0.34 0.17 0.19 0.28 0.30 0.27 0.17 0.30
150% 0.10 0.16 0.06 0.07 0.34 0.18 0.26 0.34 0.17 0.19 0.25 0.30 0.27 0.17 0.30
9A12H
) 8h% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.34 0.18 0.25 0.33 0.16 0.19 0.26 0.30 0.27 0.17 0.29
150% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.34 0.18 0.26 0.34 0.17 0.19 0.28 0.30 0.27 0.17 0.30
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EBI | g L BIR NE | L v | - NARER
¢ A S R .\ 5 | —wiE N .
weng | mepmg| 200 | FEEEM| LD | #eArES (d3a=7—| ERKRR | 0sa=7 | METE | HEEE G SHB ) ganps | mmsem | sBx | TEEOR | mmiek
REAR | AIERL KFf = Eraig R B = = = KF =
BREN | BEN | SeE | poeEr | SuEe | maEN | SEEM | MM | MREEM | MGBEN | MREEA | MGEN | MREEM | BGBER | BRERM
BEE_REASD | BLE | BLE | LiLE | L& 1L 1E 1L 1E 1LE 1E 1L 1E 1L 1E 1
F A R U B $928km $922km £951km $952km £937km $940km £935km $937km £940km $943km £938km $943km $936km $939km £938km
9)?7}35 88% 0.11 0.16 0.06 0.07 034 0.18 0.26 034 0.17 0.19 0.27 031 0.27 0.17 0.30
150% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.34 0.18 0.26 0.35 0.17 0.19 0.24 0.30 0.28 0.17 0.30
9A14H
oK) 8h% 0.11 0.16 0.06 0.07 0.35 0.18 0.26 0.34 0.17 0.19 0.29 0.31 0.27 0.17 0.31
150% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.35 0.18 0.26 0.35 0.17 0.19 0.27 0.31 0.27 0.17 0.30
9A15H
&) 8h% 0.11 0.16 0.06 0.07 0.35 0.18 0.27 0.34 0.17 0.19 0.28 0.31 0.28 0.17 0.30
150% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.35 0.18 0.27 0.35 0.17 0.19 0.28 0.31 0.28 0.17 0.30
9A16H
(+) 8h% 0.11 0.16 0.06 0.07 0.35 0.18 0.27 0.34 0.17 0.20 0.28 0.31 0.28 0.17 0.30
150% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.35 0.18 0.26 0.34 0.17 0.19 0.30 0.31 0.27 0.17 0.30
9A17H
=) 8h% 0.11 0.16 0.06 0.07 0.35 0.18 0.26 0.34 0.17 0.19 0.27 0.31 0.27 0.17 0.30
150% 0.11 0.15 0.07 0.07 0.34 0.18 0.25 0.33 0.16 0.19 0.28 0.29 0.27 0.17 0.29
9A18H
(B) 8h% 0.11 0.15 — 0.07 0.33 0.18 0.25 0.33 0.16 0.18 0.26 0.29 0.26 0.16 0.28
150% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.33 0.18 0.26 0.33 0.17 0.18 0.27 0.30 0.27 0.17 0.29
9A19H
) 8h% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.34 0.18 0.26 0.33 0.16 0.18 0.28 0.30 0.27 0.17 0.29
150% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.34 0.18 0.26 0.34 0.17 0.19 0.26 0.30 0.27 0.17 0.30
9A20H
oK) 8h% 0.11 0.16 0.06 0.07 0.35 0.18 0.26 0.34 0.16 0.19 0.26 0.30 0.27 0.17 0.30
150% 0.11 0.16 0.06 0.07 0.34 0.18 0.26 0.34 0.16 0.19 0.27 0.30 0.27 0.17 0.30
9A21H
) 8h% 0.11 0.16 0.06 0.07 0.35 0.18 0.26 0.34 0.17 0.19 0.28 0.30 0.27 0.17 0.30
150% 0.11 0.16 0.06 0.07 0.35 0.18 0.26 0.34 0.17 0.19 0.26 0.31 0.27 0.17 0.30
9A22H
) 8h% 0.11 0.16 0.06 0.07 0.35 0.18 0.26 0.34 0.16 0.19 0.28 0.30 0.27 0.17 0.30
150% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.35 0.18 0.26 0.34 0.17 0.19 0.27 0.30 0.27 0.17 0.30
9A23H
+) 8h% 0.11 0.16 0.06 0.07 0.33 0.17 0.25 0.32 0.16 0.18 0.26 0.29 0.26 0.16 0.29
150% 0.11 0.16 0.06 0.07 0.34 0.18 0.25 0.32 0.16 0.18 0.27 0.29 0.26 0.16 0.29
9A24H
=) 8h% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.34 0.18 0.26 0.33 0.17 0.19 0.26 0.30 0.27 0.17 0.30
150% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.34 0.18 0.26 0.34 0.17 0.19 0.26 0.30 0.27 0.17 0.30
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LI = : BRI BEIR INE ke = —thim IA\KRER
wone | weasy | E80 | TEZEAY | B | swEres 0sasT | BRKER | asas7 | Teac | BREE G BB penes | meserw | sEe | TEEEE ) ggep
MEARR | ML KA = EiEip 28— £ a— = = = KA =
BESM BEM Frith AT FhihET BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT REEAT
BEE—ERH>D icp| i) g i) | oic) | i) (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|oic) (i) p|ic) (i) p|ic) (i)
FH R U #128km #122km #151km #152km #137km #140km #135km #137km #140km #143km #138km #143km #136km #139km #138km
9’? é‘r’)E' 8B 0.11 0.16 0.06 007 0.34 018 0.26 0.34 0.16 019 0.28 0.30 027 017 0.30
1568 0.1 016 0.06 007 0.34 018 0.26 0.34 0.17 019 0.29 0.30 027 017 0.30
9’? ie)E' o 0.11 0.16 0.06 007 0.34 018 0.26 0.34 0.16 0.19 0.29 0.30 0.28 017 0.30
1568 0.1 015 0.06 007 0.34 018 0.26 0.34 0.16 0.20 027 0.31 027 017 0.30
9’?7%5 o 0.11 0.16 0.06 007 0.35 018 027 0.34 015 0.19 0.29 031 0.28 017 0.30
1568 .11 016 0.06 007 0.34 018 027 0.34 0.16 019 0.26 0.31 027 017 0.30
9’?;(8)5 8B 0.11 0.16 007 007 033 018 0.25 031 0.16 018 0.28 0.29 0.26 017 027
1568 0.1 015 007 008 0.33 018 0.25 032 0.16 018 027 0.29 027 016 027
9’? ég)E' 8B 0.11 0.15 0.06 007 033 018 0.25 033 0.16 0.19 0.29 0.29 027 0.16 0.29
1568 0.1 0.16 0.06 007 0.33 - 0.25 033 0.16 019 027 0.30 0.26 017 0.29
9’? i(;E' 8BS 0.1 016 0.06 007 0.34 - 0.25 033 0.16 019 027 0.29 027 016 0.29
1568 .11 015 0.06 007 0.34 - 0.26 0.34 0.17 019 0.26 0.30 0.26 017 0.30
BEENIRESFT (BREEH) 98188 1585~9H208 158%F #EaSHEsES
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Eif e .
- . g | e SEE I o | ROERF | BAR SRARET KA FARE SREEAT
AR | mms| DENEE | KEEEN | FEAPR | EAARE 237 | KEARS | HEARS BEARE | BHam | T o an it s ey | maE
SREEAT BRAEAT SREEAT BRAEAT SREEAT BRAEAT SREEAT BRAEAT SREEAT BRAEAT SREEAT BRAEAT SREEAT BRSEAT SREEAT
BEE_REASD L tE L tE L L L tE L tE L L L L L
HRRUEER #942km #940km #939km #945km #932km #937km #944km #929km #939km #341km #940km #938km #938km #942km #939km
9}?@1)5 )i 0.22 0.14 0.31 0.21 0.38 0.24 0.39 0.37 0.24 0.35 0.41 0.15 0.37 0.14 0.23
158F 0.23 0.14 0.32 0.22 0.39 0.25 0.39 0.37 0.24 0.36 0.42 0.15 0.38 0.13 0.22
9H2H
) )i 0.21 0.14 0.30 0.21 0.37 0.24 0.38 0.37 0.23 0.34 0.40 0.15 0.36 0.13 0.22
158F 0.22 0.14 0.30 0.21 0.38 0.24 0.38 0.38 0.23 0.35 0.41 0.15 0.37 0.13 0.22
9H3H
@A) )i 0.22 0.14 0.31 0.21 0.38 0.25 0.39 0.39 0.24 0.35 0.42 0.15 0.37 0.14 0.22
158F 0.23 0.14 0.31 0.22 0.40 0.25 0.39 0.39 0.24 0.36 0.42 0.15 0.38 0.14 0.22
9H4H8
B) )i 0.23 0.14 0.32 0.21 0.40 0.25 0.40 0.38 0.24 0.36 0.43 0.16 0.38 0.14 0.23
158F 0.23 0.14 0.32 0.22 0.39 0.25 0.40 0.39 0.25 0.36 0.42 0.15 0.39 0.14 0.23
9H5H
0 )i 0.23 0.14 0.32 0.22 0.40 0.26 0.40 0.38 0.24 0.37 0.43 0.16 0.38 0.14 0.23
158F 0.23 0.14 0.32 0.22 0.40 0.25 0.39 0.38 0.25 0.37 0.43 0.15 0.39 0.14 0.23
9H6H
oK) )i 0.23 0.14 0.32 0.22 0.39 0.25 0.39 0.38 0.25 0.36 0.43 0.16 0.38 0.14 0.24
158F 0.22 0.14 0.32 0.20 0.39 0.24 0.38 0.38 0.24 0.35 0.42 0.15 0.38 0.14 0.23
9A7H
K )i 0.22 0.14 0.32 0.20 0.39 0.24 0.39 0.37 0.24 0.35 0.42 0.15 0.37 0.14 0.23
158F 0.23 0.14 0.32 0.20 0.39 0.25 0.38 0.38 0.24 0.35 0.42 0.16 0.37 0.14 0.23
9H8H
@) )i 0.22 0.14 0.31 0.20 0.38 0.24 0.39 0.36 0.24 0.35 0.41 0.15 0.37 0.14 0.22
158F 0.22 0.14 0.31 0.20 0.40 0.25 0.38 0.38 0.24 0.36 0.41 0.15 0.38 0.14 0.22
9H9H
+) )i 0.23 0.14 0.32 0.20 0.40 0.25 0.39 0.37 0.24 0.36 0.42 0.16 0.37 0.14 0.23
158% 0.23 0.14 0.32 0.20 0.40 0.25 0.39 0.39 0.25 0.37 0.43 0.15 0.39 0.14 0.23
9H10H
|) )i 0.23 0.14 0.32 0.20 0.40 0.25 0.39 0.39 0.24 0.36 0.43 0.16 0.38 0.14 0.23
158F 0.23 0.14 0.33 0.21 0.40 0.26 0.39 0.39 0.25 0.37 0.43 0.16 0.40 0.14 0.23
9A11H
(B) )i 0.23 0.14 0.33 0.20 0.40 0.25 0.40 0.38 0.24 0.37 0.43 0.16 0.38 0.14 0.24
158F 0.23 0.14 0.32 0.20 0.40 0.25 0.40 0.36 0.25 0.37 0.43 0.16 0.39 0.14 0.24
9H12H
) )i 0.22 0.14 0.32 0.20 0.39 0.24 0.39 0.37 0.24 0.36 0.42 0.15 0.38 0.14 0.23
158F 0.23 0.14 0.32 0.20 0.39 0.25 0.39 0.38 0.25 0.36 0.43 0.15 0.39 0.14 0.23
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RE m o e A N
- . s | CER e | . ape | BOKRF | BFAR | SME | ARE | OEE | GEH
N - BR/NER | KEAREE | EH/NER | KBLRE \-;;/;-—4 LEARE | FIEARE | REARE | EHFSE ey o 27 N E S FRR A
BREEHT BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH
BEE—ERH>D p(oic) p|ic) p(oic) p|ic) (oic) g | i) (i) p|ic) (i) p|ic) (i) g | i) icp| i) [icp i) (i)
FH R U #142km #140km #139km #145km #132km #137km #144km #129km #139km #a41km #140Kkm #138km #138km #142km #139km
9)?7}35 8B 023 014 033 0.20 0.40 0.25 0.40 038 0.24 037 043 0.16 0.38 0.14 0.24
1568 023 0.14 033 019 0.40 0.25 0.39 0.39 0.25 037 0.43 016 0.39 0.14 0.24
9R 148
s 8BS 0.23 0.14 0.33 0.21 0.40 0.25 0.40 0.39 0.25 037 0.43 016 0.38 0.14 0.24
1568 0.23 0.14 0.33 0.21 0.40 0.25 0.40 0.39 0.25 037 0.44 016 0.39 0.14 0.24
9A 158
s 8BS 023 0.14 0.33 0.21 0.40 0.25 0.40 0.40 0.25 037 043 016 0.39 0.14 0.24
1568 0.23 0.14 0.33 022 0.40 0.26 0.40 0.40 0.25 037 0.44 016 0.40 0.14 0.24
9R 168
B 88% 023 0.14 0.33 022 0.39 0.25 0.40 0.39 0.25 037 0.44 016 0.39 0.14 0.24
1568 023 0.14 0.33 022 0.39 0.25 0.40 0.39 0.24 037 043 015 0.39 0.14 0.24
9R17H
i 8E% 023 0.14 0.33 0.21 0.39 0.25 0.40 0.39 0.24 037 0.43 015 0.39 0.14 0.24
1568 023 0.14 0.32 0.21 038 0.24 0.39 038 0.24 0.35 0.42 015 0.38 0.14 0.24
oA 18H
8 8BS 022 0.14 0.31 0.21 038 0.24 0.39 038 0.24 0.35 0.41 015 037 0.14 023
1568 022 0.14 0.32 0.21 0.39 0.25 0.39 0.39 0.24 0.36 0.42 015 0.38 0.14 0.23
oA 198
LS 8BS 022 0.14 0.32 0.21 0.40 0.25 0.39 0.39 0.24 0.36 0.42 015 0.38 0.14 023
1568 0.23 0.14 0.32 022 0.40 0.25 0.39 0.39 0.25 037 043 015 0.39 0.14 023
9A20H
o 8BS 0.22 0.14 0.32 0.21 0.39 0.25 0.39 038 0.24 0.36 043 015 0.38 0.14 0.23
1568 023 0.14 0.32 0.21 0.39 0.25 0.39 0.39 0.25 0.36 0.42 015 0.38 0.14 0.24
9A21H
) 8BS 023 0.14 0.33 0.21 0.40 0.25 0.40 0.40 0.24 037 0.43 015 0.38 0.14 0.24
1568 023 0.14 0.33 022 0.40 0.25 0.40 0.40 0.24 037 043 016 0.39 0.14 0.24
9A 228
el 8BS 0.23 0.14 0.33 0.21 0.39 0.25 0.39 0.39 0.24 0.36 043 016 0.39 0.14 0.24
1568 023 0.14 0.33 0.21 0.40 0.25 0.40 0.40 0.24 037 0.43 015 0.39 0.14 0.24
9A23H
s 8BS 022 0.14 0.31 0.21 0.38 0.24 0.39 038 023 0.35 0.41 015 037 0.14 0.23
1568 022 0.14 0.32 0.21 0.38 0.24 038 038 0.24 035 0.42 015 037 0.14 0.23
9F24H
s 8BS 0.22 0.14 0.32 0.21 0.39 0.25 0.39 0.39 0.24 0.36 0.43 015 037 0.14 0.23
1568 0.23 0.14 0.33 022 0.40 0.25 0.39 0.40 0.25 037 0.42 0.16 0.39 0.14 0.23
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RE N = N
s - s | s JEE L " - e | RAKEF | AR | SHE | AAR | BEE | M
N - BR/NER | KEAREE | EH/NER | KBLRE \-;;/57—4 LEARE | FIEARE | REARE | EHFSE ey o 27 N E S FRR A
BREEHT BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH
BEE—ERH>D p(oic) p|ic) p(oic) p|ic) (oic) g | i) (i) p|ic) (i) p|ic) (i) g | i) icp| i) [icp i) (i)
FH R U #142km #140km #139km #145km #132km #137km #144km #129km #139km #a41km #140Kkm #138km #138km #142km #139km
9’? é‘r’)E' 8B 0.22 014 033 0.21 0.40 0.25 0.40 0.39 0.24 037 043 0.16 0.38 014 0.24
1568 023 0.14 033 022 0.40 0.25 0.39 0.39 0.25 0.36 043 016 0.39 0.14 0.24
9’?9246)5 o 0.22 014 033 0.21 0.40 0.25 0.40 0.39 0.24 037 043 0.16 0.38 014 0.24
1568 0.23 0.14 0.33 022 0.40 0.26 0.40 0.41 0.25 0.35 0.43 015 0.40 0.14 0.24
9’?7%5 o 023 014 033 0.21 0.40 0.25 0.40 040 0.24 035 0.44 0.16 0.39 014 0.24
1568 0.23 0.14 0.33 0.20 0.40 0.25 0.40 0.40 0.25 0.35 0.43 016 0.39 0.14 0.24
9’?;(8)5 8B 0.22 014 0.31 0.20 0.38 0.24 0.38 0.38 023 031 0.41 015 037 0.14 023
1568 022 0.14 0.31 019 037 023 0.39 0.39 023 032 0.40 015 0.36 013 0.23
9’? ég)E' 8B 0.22 0.14 0.31 0.20 0.39 0.24 0.39 038 023 033 042 015 037 014 0.22
1568 022 0.14 0.32 0.21 0.39 0.25 0.39 0.39 0.24 032 0.42 015 037 0.14 022
9’? i(;E' 8BS 022 0.14 0.32 0.20 0.39 0.25 0.39 0.40 0.24 032 0.42 015 037 0.14 023
1568 023 0.14 0.32 0.21 0.39 0.25 0.39 0.40 0.25 032 0.42 015 0.38 0.14 0.23
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